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SLEVA 10 % na snubní prsteny
Nová kolekce stříbrných a zlatých šperků

Zlatnické opravy  |  Výkup zlata
Výměna baterií v hodinkách

Mníšecká 1060, Řevnice (budova České pošty)

 737 569 876

Otevírací
doba

ÚT 10 – 18  |  ST 10 – 18
ČT 10 – 18  |  PÁ 10 – 14

SPOLEČNĚ OBJEVÍME

Sdílení - Porozumění - Řešení
CELOSTNÍ TERAPIE

Jaké metody léčení
poskytuji?
• Kraniosakrální terapie
	 (jemná	metoda	k	podpoře	zdraví	a	regenerace)

• Viscerální manipulace
	 (jemné	ošetření	v	oblasti	břicha,	pánve,	hrudníku)
	 Vhodné	při	poruše	trávení,	refluxu,	po	operaci	atd.

• Masáže dle Dr. Schmitta
	 (uvolňující	psychické	a	fyzické	napětí)

• Poradenství ohledně pohybových aktivit

• Konzultace ohledně regenerace a rekondice 
po zranění, operaci nebo nemoci

Pouze	přímá	platba	(nemám	smlouvu	se	zdravotními	pojišťovnami).

Kde mě najdete:
CKP Dobřichovice	Každý	pátek	14	–	20	hod.
Praha,	Plzeňská	950/127,	Praha	5

V	případě	nutnosti/omezení	nabízím	návštěvu	u	vás	doma

 Bc. Alexandra Klozová,	fyzioterapeutka
	732	18	62	14			 	alex.kloz1@gmail.com				  www.bluetide.cz

BETONÁRNA
Lety u Dobřichovic

výroba a doprava betonových směsí

čerpání betonu

prodej stavebních písků a štěrků

výroba prefabrikace (železobetonové 
konstrukce) a betonových bloků vč. montáže

Proč si vybrat právě nás?
Vyrobíme cokoli
Kvalita odpovídá  
předepsaným normám.

Děláme kalkulaci na míru
Započítáme i případnou  
montáž a dopravu.

Jsme rychlí
Vaši poptávku zpracujeme  
do 48 hodin od přijetí.

Kontaktujte
nás

 Osbet Beton s. r. o. | Polní 291, 252 29 Lety – Dobřichovice
	 Dispečink:  +420 257 710 426 | 602 227 869 |   dispecink@osbet.cz www.osbet.cz
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Publikaci o  historických vilových 
a  chatových koloniích na  Berounce, 
na jejímž vzniku se podílí i architekt 
David Vávra, připravují na  Fakultě 
humanitních studií Univerzity Kar-
lovy. Autoři nyní shánějí pamětníky, 
kteří by jim mohli pomoci.

Konkrétně jim jde o Dobřichovice, Lety, 
Zadní a Hlásnou Třebaň. „V každé této lo-
kalitě bychom rádi našli alespoň jednoho 

dva pamětníky, jejichž rodiče, prarodiče, 
příbuzní či známí si v době mezi roky 1918 
až 1945 postavili rekreační vilu, vilku, do-
mek nebo i  prostou zděnou a  dřevěnou 
chatu. Společně bychom rekonstruovali 
příběhy jednotlivých rekreačních staveb, 
které obsáhnou údaje o  původních ma-
jitelích a  stavebnících a  o  dalším vývoji 
užívání budovy. Vítáme stavební plány, 
dobové fotografie, kresby, malby. Vybrané 
objekty si přijedeme prohlédnout a  zdo-

kumentovat,“ přibližuje profesor Václav 
Matoušek.

Knížka nebude konkurovat důklad-
ným publikacím Šárky Koukalové o vi-
lách v Dobřichovicích (vyšla v roce 2013) 
a v Černošicích (2022). Projekt se zamě-
řuje na  „obyčejné“ malé vilky, domky 
a chaty, u nich jde o ty „paďourské“. Spo-
lupráce je dobrovolná. Zájemci se mohou 
hlásit na e-mailu matousek@fhs.cuni.cz 
nebo lucie.hochmalova@dobnet.cz.

Hledají se pamětníci pro novou knihu

PRONÁJEM | Byt + zahrádka
Statek Dobřichovice | 90 m2

PRODEJ | Rodinný dům
Dobřichovice, Lomená ul. | 942 m2

Lukáš Hrubý
T 739 899 990
lukas.hruby@re-max.cz

REALITNÍ KANCELÁŘ

RE/MAX All Up
Pražská 454, 252 29 Lety

www.remax-allup.cz

Realitní služby, jaké si přejete

Na  katastrofální nedostatek míst 
na středních školách reaguje Krajský 
úřad Středočeského kraje. Chce po-
moci těm, kteří se s  vysokým ziskem 
bodů u  zkoušek nedostali na  vybra-
nou školu ani po druhém kole.

Jde o  studenty, kteří měli v  jednotné 
přijímací zkoušce na  čtyřleté gymná-
zium 80 a více bodů. Odbor školství se 
ve spolupráci s vedením škol pokusí za-

jistit náhradní místa. Stejnou možnost 
dostanou i ti, kteří získali 60 a více bodů 
na  střední odbornou školu s  maturi-
tou a  z  kapacitních důvodů byli přijati 
na učební obor bez maturity. „Je to bo-
hužel nesystémové řešení, ale přináší ale-
spoň nějakou naději pro studijně nadané 
žáky. Konkrétní počty těchto žáků nemá-
me, protože ještě není uzavřeno ani první 
kolo přijímacího řízení,“ uvedl radní Mi-
lan Vácha (STAN).

Fichtner je nejlepším 
kuchařem
Titul Zlatý kuchař 2022 získal Marek 
Fichtner z  Letů. V  anketě vyhlašované 
od roku 2013 hodnotí porotci kreativitu, 
hledání nových cest a  řemeslnou zruč-
nost.

Marek Fichtner v současné době šéfuje 
restauraci Červený jelen v Praze: „Děkuji 
za ocenění. Úspěch není pouze mým indivi-
duálním triumfem. Jedná se o výsledek tý-
mové práce našeho kolektivu v Červeném 
jelenovi a dalších talentovaných kuchařů, 
s nimiž jsem měl tu čest spolupracovat. Je 
pro mě velkou ctí, že mé dosavadní úsilí 
bylo takto oceněno.“

Kraj pomůže budoucím 
středoškolákům

in
zerce

Foto ICP Online.it
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in
zerce

Pátý ročník soutěže My třídíme nejlépe 
vyhlásil vítěze. Odměnu 40 tisíc korun 
za stříbrnou příčku v kategorii od 1 000 
do  2  999 obyvatel si odnesli Letovští. 
Hned za nimi skončily Drahelčice, ze šir-
šího okolí se na  předním místě umístil 
také Mníšek pod Brdy (druhý mezi měs-

ty nad 3 tisíce obyvatel). Středočeský 
kraj pořádá soutěž společně s EKO-KOM, 
aby motivoval občany k  třídění komu-
nálního odpadu. Obce na prvních třech 
místech v  jednotlivých kategoriích ob-
drží finanční dar ve výši 60, 40 a 20 tisíc 
korun.

Řevnická radnice podpořila grantem 
šestnáct projektů. Peníze získají po-
řadatelé hudebních festivalů Porta, 
Rockový Slunovrat a Řevnický tuplák, 
ale i tradičních akcí, jako je hasičský 
majáles či food truck.

Dostalo se také na nové projekty, napří-
klad Dušičkovou stezku, výstavu o histo-
rii řevnického skautingu či oslavy sta let 
řevnických ochotníků. Radnice v  prv-

ním kole rozdala 205 tisíc korun. Do dal-
šího půjde 45 tisíc korun a zájemci se mo-
hou hlásit od 1. června do 4. července.

V  programu na  podporu celoroční 
činnosti organizací pracujících s  dětmi 
a mládeží podalo žádost o dotaci shodně 
jako loni 14 spolků, konkrétně pro 486 
dětí a  mladistvých do  18 let. Stejná zů-
stala i přerozdělovaná částka ve výši 350 
tisíc korun, z níž podle počtu dětí bude 
příspěvek pro jednoho člena 720 korun.

Část školní budovy 
čeká oprava
Obec Všenory plánuje rekonstrukci 
budovy 2. stupně základní školy. Opra-
vy začnou v  polovině června a  vyjdou 
na  16,2 milionu korun. Dotace ve  výši 
12,1 milionu půjde z Ministerstva finan-
cí, kde Všenorští uspěli s  žádostí spolu 
s dalšími 30 žadateli z celkového počtu 
303! Podle bodového hodnocení se umís-
tili jako patnáctí.

Projekt realizuje firma Status staveb-
ní, vítěz výběrového řízení z 12 účastní-
ků. Provede vestavbu podkroví, zrekon-
struuje všechny třídy, kabinety, sociální 
zařízení a vymění rozvody.

Škola byla postavena v roce 1938, vý-
uka v ní začala 28. srpna 1938.

Peníze půjdou na známé i nové akce

Lety uspěly v třídění odpadu

Foto archiv OÚ Všenory

Foto ICP Online.it

Foto Petra Stehlíková

 
 603 578 032
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narstvibarnabas.cz

VÝŠKOVÉ
PRÁCE
• mytí oken a žaluzií demineralizovaným systémem
• mytí těžko přístupných míst lanovou technikou
• mytí pomocí tlakové vody WAP
• čištění okapů, revize střech
• instalace protiholubích zábran a další práce

 Bc. Michal Janeček   Svinaře   774 600 774
 turbochimp@email.cz   www.turbochimp.cz
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Poradíme vám s wi-fi: 
kam s ní, abyste měli 
kvalitní signál

Do  vašeho domu přichází internet 
od  poskytovatele buď kabelem, nebo 
vzduchem přes anténu. Uvnitř větši-
nou funguje vaše domácí síť, do níž se 
připojuje více (někdy až moc) zaříze-
ní: stolní počítače, notebooky, tablety, 
televize nebo telefony. A k tomu slouží 
kabely nebo wi-fi sítě. Jak zařídit, aby 
vše fungovalo podle vašich představ?

Při zprovoznění domácí sítě velmi záleží 
na tom, jak je připravená, protože její ne-
vhodné řešení značně zhoršuje i ten nej-
kvalitnější příjem internetu. Obecně pla-
tí, že každý prostor potřebuje své vlastní 
zpracování domácí sítě, pro něž lze pou-
žít kabely a nejrůznější wi-fi routery. Nej-
důležitější je umístit wi-fi router tak, aby 
pokrytí signálem bylo co nejkvalitnější.

Ideální je situovat ho do  centrální 
části domu nebo bytu, zkrátka tam, kde 
nejčastěji pobýváte. Neměl by být příliš 
blízko stěn, oken a jiných překážek, ale 
zároveň by měl být nadosah nejpouží-
vanějších zařízení. Pozor na železobeto-
nové stropy, wi-fi signál mohou značně 
zhoršovat.

Není vhodné dát wi-fi do  kuchyně či 
garáže, kde může signál rušit mikro-
vlnná trouba, jiné elektronické zařízení 
nebo kovové součástky. Čím větší byt 
nebo dům, tím důkladněji je nutné umís-
tění a počet wi-fi promyslet. 

Potřebujete radu? Stačí si nechat zkont-
rolovat domácí síť a místo dlouhodobých 
výdajů za  navýšení rychlosti ušetřit 
jednorázovou investicí do  kvalitního 
routeru. Naši technici vám poradí nejen 
s vhodnou wi-fi, ale i s jejím umístěním, 
případně rozhodnutím, kde by byl lepší 
kabel. A naslouchat technikům se určitě 
vyplatí.

NAJDEME ŘEŠENÍ PRO KAŽDÉHO. 
VOLEJTE 277 001 111, pište na info@dobnet.cz.
DOBNET.CZ

 737  804  599   Pražská 467, Lety  www.starabarka.cz

Hledáme kolegu do týmu

ČÍŠNÍK/SERVÍRKA

V  polovině května začala jedna 
z  největších investičních akcí po-
sledních let: rekonstrukce povrchů 
a hospodaření se srážkovými voda-
mi v  lokalitě Řevnice–Vrážka. Prv-
ní etapa pokrývá ulice U  Prodejny, 
Malé náměstí, Na Vrážku a má trvat 
do konce srpna.

Druhá etapa je v plánu od 19. červ-
na do  19.  září a  zahrnuje Malé ná-
městí, ulice Na Vrážku a Škroupova. 

Další etapy následují postupně až 
do  30. dubna 2024 včetně technolo-
gické přestávky.

V  průběhu výstavby musí obyva-
telé počítat s  dopravními omezeními 
v jednotlivých ulicích. Pokud nedojde 
k neočekávaným situacím, budou rea-
lizována pouze mezi 7. a 17. hodinou.

Projekt v  hodnotě přes 85 milionů 
korun spolufinancuje Evropská unie 
z  fondu Next Generation EU a  Státní 
fond životního prostředí ČR.

Na berounské Městské hoře byl v polo-
vině května otevřen nový tobogan. Se 
svou délkou přes 43 metrů patří mezi 
největší v  České republice. Nastupuje 
se na něj pod dětským hřištěm u med-
vědária pod schodištěm, dojíždí se nad 
spodním rozcestím u ulice Křenovka. 

Na atrakci mohou všechny osoby vyšší 
než 120 cm. Je otevřena od března do říj-
na od 6 do 20 hodin, ale jen za příznivého 
počasí. Mimo provozní dobu je zabezpe-
čena uzamykatelnými dvířky u nástupu 
a dojezdu, aby se minimalizovalo riziko 
neoprávněného vstupu. Tobogan navíc 
nepřetržitě sleduje kamerový systém 
městské policie, i s okolím ho pravidelně 
kontroluje Berounská sportovní.

Děti už sjíždějí Městskou horu

Obnova komunikací je v plném proudu

Foto archiv města Beroun

V Černošicích čipují popelnice
Stejnou akci, tedy čipování popelnic, už mají za sebou například v Řevnicích. Sou-
visí s loňskou změnou svozové firmy. „Během května a června proběhne čipování 
všech černošických popelnic. Nám i společnosti POBERO do budoucna umožní efek-
tivnější řízení odpadového hospodářství,“ uvedl starosta Černošic Filip Kořínek 
s žádostí, aby obyvatelé v den svozu odpadu nechávali popelnice na ulici nejméně 
do 18. hodiny, až do doby, kdy se na nich objeví samolepka s nápisem Už mám čip.
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Pokud naleznete spokojené mládě, je 
dobré nechat ho na místě, matka se o něj 
postará. Samozřejmě jen v  případě, že 
není zraněné, zapadlé nebo zamotané. 
Také při nálezu dospělého jedince je 
třeba použít zdravý selský rozum a za-
sahovat jen v případě, kdy je to opravdu 
třeba. Ideální je zvíře vyfotit a  poslat 
dotaz nebo zavolat na  místně přísluš-
nou záchrannou stanici. Poradí vám. Jde 
o světový unikát! Všechny stanice najde-
te na webu Zvirevnouzi.cz.

Pro náš region je spádová Záchranná 
stanice živočichů Rokycany. Ročně přijí-
má kolem 500 až 600 zvířat, hlavně ptá-
ků. „Jedná se především o  dravce, sovy, 
ale i opeřence, kteří jsou v přírodě schopni 
přežít několik dnů, tedy o větší ptáky. Ti 
menší někam zalezou, popřípadě se sta-
nou potravou někoho jiného. Nejčastěji 

zachraňujeme mláďata, která jsou naleze-
na a někdy přinesena zbytečně,“ popisuje 
vedoucí záchranné stanice Pavel Moulis. 
Kromě běžných druhů, mezi něž patří 
poštolky, káňata či kosi, se k nim občas 
dostanou i  vzácní živočichové, jako vy-
dra, ledňáček nebo kulíšek. Dospělí je-
dinci mají hlavně popáleniny od sloupů 
elektrického vedení či zranění po střetu 
s nejrůznějšími dopravními prostředky.

Zbytečné odebrání mláďat znají také 
v  Pražské zvířecí záchrance. Expresně 
vyjíždějí na  pomoc divokým zvířatům 
v hlavním městě, kam mnoho z nás den-
nodenně dojíždí, a v našem okrese Pra-
ha-západ. „Klasicky se opakují případy 
s malými zajíčky, kteří přes den sedí sami 
přikrčení ve své jamce a čekají na matku. 
Ta se ovšem objeví až v noci, kdy ustane 
největší shon. Zajíc v  trávě vypadá osa-

měle a  mnozí neodolají jeho roztomilos-
ti a  odnášejí si ho domů. Pak volají, co 
s ním. Jenže to už je většinou pozdě a mlá-
dě tak zbytečně přijde o matku,“ popisuje 
koordinátorka záchranky Katka Lando-
vá. Dále upozorňuje na to, jak důležitá je 
pomoc nálezců, jestliže ji zvíře opravdu 
potřebuje. „Po  domluvě s  námi je třeba 
například sehnat papírovou krabici a pa-
cienta do ní zajistit, počkat na místě a zví-
ře pohlídat, ochránit od nebezpečí, podá-
vat průběžné informace... Zavolat a odejít 
od  zraněného mnoho nepomůže. Když 
má nálezce možnost sledovat instrukce 
do našeho příjezdu, je to radost. Dojezdo-
vé časy bývají do půl hodiny, v sezoně se 
kvůli vytíženosti mohou protáhnout.“

Zachraňují i děti
Často se prokáže, že skvěle pomoci mo-
hou všichni bez rozdílu věku. „Jako na-
příklad mladá slečna z páté třídy, jež na-
šla autem sraženého racka chechtavého. 
Sama zvládla najít správné číslo na inter-
netu, zavolala, bravurně zajistila zvíře 
do  papírové krabice, ochránila jej před 
psy a zvědavými lidmi a pohlídala do na-
šeho příjezdu. Do  telefonu zněla velmi 
dospěle, jaké bylo překvapení, když jsme 
se sešli s  desetiletou zachránkyní. Starší 
lidé nám dávají najevo svou vděčnost, což 
člověka skoro rozpláče. Nabízejí upeče-
nou buchtu nebo cokoliv, co najdou doma, 
včetně finančních darů ze svého malého 
důchodu,“ vypráví záchranářka Katka.

Ne všechny případy zvířecí záchranky 
končí předáním záchranné stanici nebo 
specializovanému veterináři. Někdy 
stačí zvíře šetrně vyprostit ze světlíku, 
sítě, z pletiva, kanálu, odchytit v obcho-
dě, bytě, ve  vnitrobloku, zkontrolovat 
a vypustit na vhodném místě. Čas je ale 
u každého případu velmi důležitý a po-
hotovostní výjezdy snižují dobu stresu 
pro zvíře a do poskytnutí odborné vete-
rinární pomoci.

„Domů“ se vrací polovina 
nalezenců
Z  živočichů přijatých do  rokycanské 
stanice se zhruba 50 procent podaří za-
chránit a vrátit do volné přírody. Třeti-
na i  přes veškerou péči uhyne, dalších 
20 procent sice žije, ale zpět do  příro-
dy se vydat nemůže. „Z  těchto jedinců 

Volně žijící zvířata jako pacienti 
aneb Jak opravdu pomoci sousedům z přírody

Na jaře vyrážíme do přírody častěji než dosud. 
Sami, s rodinou, přáteli, pěšky, na kole... Zároveň 
jde o období, kdy se rodí mláďata. Některá mohou 
vzbudit obavu, že jsou opuštěná. Pokaždé tomu tak 
není. Poradíme vám, jak se zachovat, když narazíte 
na osamělé nebo zraněné zvíře. A přiblížíme činnost 
zvířecího záchranáře.
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sestavujeme nepříbuzné páry a  snažíme 
se je rozmnožovat. Nebo je nabídneme 
případným zájemcům, vše samozřejmě 
dle právních předpisů,“ vysvětluje Pavel 
Moulis. Pokud je to možné, zvířata se 
vracejí tam, kde byla nalezena. Jen když 
tomu něco brání, vybírá se jiná lokalita. 
U části mláďat se využívá adopce ke stej-
ným druhům. Některé záchranné stani-
ce mají obrovské areály a mohou zvířata 
vypouštět přímo v nich.

O stav zvířátek se lidé, kteří je našli, 
většinou zajímají. Hlavně u savců nebo 
když finančně přispějí na léčbu či pobyt 
zraněného. „Ne vždy je lze informovat, 
neboť práce máme nad hlavu. Také větši-
nou chtějí slyšet jen dobré zprávy, napří-
klad že jejich chráněnec je v pořádku, což 
se pokaždé nepodaří,“ popisuje z  praxe 
rokycanský záchranář. Už od  mládí se 
zajímal o  přírodu a  pořádal rozličné 
akce. Kvůli kvalifikaci musel složit nej-
různější zkoušky. A  jak říká, „… když 

pak nebyl nikdo, kdo by stanici vedl, mu-
sel jsem já“.

Každé zvíře má svou povahu
Vybrané záchranné stanice pečují také 
o  handicapované živočichy. A  přestože 
rokycanská stanice je poměrně malá, 
i  ona takové pacienty má. Maskotem je 
káně, která je schopna postarat se o čer-
stvě vylíhlé dravčí mládě. Jde o velkého 

pomocníka. Nesmazatelně se zapsala 
do  zdejší historie, stejně jako nespočet 
dalších příběhů. „Například jsme přesou-
vali třináct zmijí ze šachty, kde byl vodo-
měr. Paní při odečtu z  jejich přítomnosti 
nebyla nadšená. Zajímavý byl i  odchyt 
rysa, kterého zranil pes, nebo jezevce, je-
hož srazilo auto,“ vzpomíná Pavel Mou-
lis. Zvláštní skupinu odchytů tvoří exo-
tická zvířata.

Katku Landovou nejvíce překvapilo, 
jak se chovají jednotlivé druhy zvířat 
i přímo jedinci. „Například kachny mají 
neuvěřitelně silný mateřský pud. Necha-
jí vás přiblížit se k hnízdu na pár kroků, 
žádná následující reakce však není stej-
ná. Některá je spíše nervózní, jiná obra-
nářská. Navíc jsem zjistila, jak silně za-
páchají jejich výkaly, ‚provoní‘ vám auto 
na několik dní… Určitá zvířata nesnesou 
lidský dotek, jiná jej v konkrétních přípa-
dech vyhledávají. To vás ve škole nenaučí, 
je potřeba si to zažít.“

Zvířecí záchranáři se nezastaví. Lidé 
volají během všedních dnů i  ve  svátky 
prakticky kvůli všemu, co se týká příro-
dy. Kromě odchytu psů a koček informují 
například o  týraných zvířatech, kácení 
zeleně, různě zraněných, zachycených 
a  nalezených živočiších. Je to práce 
„na plný úvazek“ s velkým srdcem.Foto Záchranná stanice Rokycany
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VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Tereza Lázničková (Sophová)

Prevence, diagnostika a léčba nemocí psů, koček 
a drobných savců v domácím prostředí nebo 
v moderně vybavené ordinaci v Řevnicích.

Ordinační hodiny:

PO, ST  14 –19  |  ÚT, PÁ 14 – 17  |  ČT  9 – 12   |  SO  po dohodě
Mimo ordinační hodiny probíhají operace a výjezdy k pacientům.

tel.: 607 106 741 tereza.laznickova@email.cz
Dvořákova 486, Řevnice www.tervet.cz

NOVĚ MOŽNOST ONLINE REZERVACE

prodejpalivovehodreva.euprodejpalivovehodreva.eu
777 264 266

PAVEL KISLING
PODBRDY 68

  palivové dřevo
štípané i v polenech
 dřevěné brikety
  přírodní ekologické 
podpalovače

 dřevní štěpka
 zahradní kompost
  mulčování zahrad a příkopů
   likvidace náletových dřevin

PALIVOVÉ DŘEVOPALIVOVÉ DŘEVO

Jaké poslání má vaše sokolnická 
společnost nazvaná Teir?
Vzděláváme děti a  mládež a  předsta-
vujeme tradiční i  moderní sokolnic-
tví. Současná doba sice mnoho věcí 
ulehčuje, ale na  druhou stranu se děti 
vzdalují reálnému světu. Domníváme 
se, že vzdělávání dětí a budování jejich 
vztahu k přírodě praktickou ukázkou je 
v dnešní době potřeba více než kdykoliv 
předtím. Stejně tak je důležité připomí-
nat naše tradice a  historii. Lidé si tak 
mohou lépe představit, jak dlouhou tra-
dici v naší zemi sokolnictví má, a prá-
vě proto stojí za to ji udržet i pro další 
generace.

Dlouho jste pracoval v záchranné 
zvířecí stanici. Jak jste se k této 
profesi dostal? 
Záchrannou stanici pro volně žijící ži-
vočichy jsem vybudoval, vlastnil a pro-
vozoval zhruba dvanáct let. Po  střední 
škole jsem necelé tři roky pracoval v zoo 
Praha a  současně jsem občas realizo-
val ukázky sokolnictví. Jimi jsem vešel 
do povědomí. Každý rok se ozývalo více 
a více lidí s žádostí o radu či pomoc při 
nálezu mláděte nebo poraněného ži-
vočicha. Postupně tedy začala vznikat 
záchranná stanice. Nejdříve na  dobro-
volné bázi a  později i  s  oficiálním sta-
tutem záchranné stanice volně žijících 

živočichů, který je po splnění podmínek 
udělován Ministerstvem životního pro-
středí.

Co pro vás sokolnictví znamená? 
A jaký je zájem veřejnosti?
Sokolnictví není koníček, ale způsob ži-
vota. Tím je asi řečeno vše. Veřejná vy-
stoupení s  dravci a  přednášky o  sokol-
nictví jsou velmi oblíbené. Dravci a sovy 
totiž fascinují lidstvo od nepaměti. Pro-
hlédnout si je zblízka, vidět krásu jejich 
letu či lovecké dovednosti upoutá pozor-
nost všech věkových kategorií. Samo-
zřejmě záleží i  na  způsobu prezentace. 
Dravci by se měli představovat tak, jak 
k nim bylo vždy odjakživa přistupováno, 
jako ušlechtilí tvorové, kteří si zaslou-
ží úctu a  respekt, nikoliv jako mazlíčci 
vhodní pro chování, mazlení či hlazení. 
Mohou si na to zvyknout, ale není to pro 
ně přirozené a nemají to rádi. A to je jed-
na z důležitých věcí, které bychom měli 
dodržovat. K hlazení a mazlení si může-
me pořídit psa, kočku, morče... Zvířata, 
pro něž je dotyk přirozený a příjemný.

Jak dlouho trvá, než přiletí 
dravec na ruku? A jak se 
sokolnictví naučit?  
Dozvíte se v celém rozhovoru 
na iDOBNET.cz v rubrice Zajímaví lidé.

Michal Procházka prakticky od dětství pečuje o dravce 
a sovy. A přes dvacet let přibližuje krásu jednoho 
z nejstarších způsobů lovu: sokolnictví, které je od roku 
2010 uznáno jako nehmotné kulturní dědictví UNESCO.

Sokolnictví není koníček, ale způsob života
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Pro nově otevřenou gynekologickou 
ambulanci v Dobřichovicích

HLEDÁME
ZDRAVOTNÍ SESTŘIČKU. 

Praxe na gynekologii výhodou, ale není podmínkou. 
Nástup září 2023. Možný částečný i plný úvazek. 

Zcela nové příjemné pracovní prostředí
s nadstandardním vybavením. 

V případě zájmu volejte:   777 570 584

M O N T Á Ž E - S E R V I S - R E V I Z E 

OBERMAN
ALARMS

Pavel Oberman
Čs. armády 229/29, Řevnice

) 603 410 571
info@oberman.cz

www.oberman.cz

zabezpečovací zařízení
JABLOTRON, PARADOX

kamerové systémy 
regulace vytápění

automatizace, ovládání

ODVOZ SUTÍ  
A ODPADŮ 

KONTEJNERY
(3 m³ / 15 m³ / 17 m³)

DOVOZ ZEMINY, 
ŠTĚRKU,

PÍSKU, BETONU
Ekologická likvidace odpadů

včetně poradenství  
a evidence

 608 365 140 
e-mail: cernydaniel@centrum.cz

in
zerce

NE J B LIŽ ŠÍ  KON TA K T Y
www.Zvirevnouzi.cz
(všechny záchranné stanice v ČR 

pro volně žijící živočichy)

Pražská zvířecí záchranka
(vyjíždí v Praze a do okresu Praha-západ)

www.zvirevnouzi.cz/ 
prazskazvirecizachranka/

 774 155 185 nonstop

FB Záchrana zvířat v Praze

IG @zvirecizachranka

TT @prazskazvirecizachranka

•	 Kdo nemá vztah k přírodě, pomoc zvířeti 
nezavolá. Choďte ven, všímejte si, co žije 
ve  vašem okolí, pozorujte, jak se divoká 
zvířata chovají, berte s  sebou ideálně 
i děti, ať si vztah k přírodě budují od brz-
kého věku. Lidé, kteří tyto základy získali 
v dětství, jsou k přírodě vnímavější a také 
si lépe všimnou, když se zvíře chová div-
ně či je v potenciálním nebezpečí.

•	 Volejte, než něco uděláte. Česká repub-
lika je rozdělena na  území působností 
záchranných stanic pro volně žijící živo-
čichy. Všude je tedy možnost obrátit se 
na odbornou pomoc. K dispozici je i poho-
tovostní centrální dispečink 774 155 155. 
Můžete si také nainstalovat aplikaci Zvíře 
v  nouzi, budete tak mít správný kontakt 
stále při ruce.

•	 Mějte své zahrady i pro potřeby volně žijí-
cích živočichů. Tu divoký koutek, jezírko, 
tam vysoká tráva či louka s lučními květy, 

původní keře, ovocné a dutinové stromy, 
zahrada s kompostem a bez chemie. Ta-
kové území může být lokální oázou pro 
zvířata, která se špatně vyrovnávají se 
změnami v krajině i klimatu. Při dnešním 
zemědělství a  hospodaření jim mnoho 
vhodných míst a zdrojů nezbývá a zahra-
dy mohou hodně pomoci.

•	 Podpořte svou lokální záchrannou sta-
nici (nebo i  zvířecí záchranku). Jsou to 
organizace neziskové a péče o svěřence 
je finančně i  personálně velmi náročná, 
často závislá na dobrovolnické práci, da-
rech a  podpoře z  vybojovaných dotač-
ních programů. I  symbolický pravidelný 
příspěvek může být kapkou v  moři, jež 
udrží stanici v  chodu. Například v  Bri-
tánii je přispívání drobnými částkami 
na  ochranu přírody standardem a  sou-
částí národní hrdosti Britů. O to se snaží 
i  čeští zvířecí záchranáři, aby každý rok 
nemuseli bojovat o přežití.

Jak můžete zvířatům 
pomoci právě vy

Záchranná stanice Velký Chlumec
(pro Prahu-západ)

www.zachrannastanice.com
 zvireci.pohotovost@seznam.cz

 725 240 122

Záchranná stanice Rokycany
(pro Berounsko, Hořovicko a Rokycansko)

www.csop.erc.cz
 pavel.moulis@tiscali.cz

 371 722 686, 603 239 922

� Téma připravila Liběna Nová
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Většina úspěšných interpretů 
začínala svou hudební pouť u houslí 
nebo s kytarou v ruce. Richarde, jak 
jsi začal ty? Kytara? Piano? Dětský 
sbor?
Byla to kytara. Bylo mi šestnáct, sekl 
jsem s fotbalem a zamiloval se do muzi-
ky obecně. Úplně se mi změnil svět.

Měl jsi jako kluk s kytarou svůj 
repertoár, který jsi mohl zahrát 
na chmelu, na večírku, u ohně? 
Hrával jsem na dvorku u nás na sídlišti. 

A šlo o takovou „klasiku“: Stánky, Pod-
vod, Hodinový hotel, hity od Olympiku, 
Lucie a Beatles. Ale postupně jsem víc 
a víc hrával i svoje písničky.

Jaké byly tvé hudební vzory? 
A z jakého žánru?
Na to jsem už tak trochu odpověděl, ale 
je pravda, že ani tak nešlo o vzory. Těmi 
se pak později stali Depeche Mode, U2, 
a hlavně Robert Smith a The Cure. To už 
byla opravdová láska. A nesmím zapo-
menout na Petra Muka a Oceán.

A co tvoje první složená písnička? 
Pamatuješ si ji ještě?
Pamatuji. Kryštof. Jmenovala se Kryštof 
a o několik měsíců později jsem podle ní 
pojmenoval i kapelu.

Jak dlouhá byla cesta od vstupu 
na profesionální scénu k úspěšnému 
turné? Kde byl tvůj kariérní zlom? 
Kdy to rozkvetlo a v srdci se rozlil ten 
nepopsatelný pocit štěstí z úspěchu?
Cestička byla docela dlouhá. V jejím 
průběhu pár kluků odešlo, pár přišlo, 
i já jsem kapelu na pár měsíců opustil, 
začal se intenzivněji věnovat herectví 
a zase se vrátil. Trvalo sedm let, než 
si nás někdo všiml. A pak se to stalo. 
Dostali jsme nabídku na tři desky od vy-
davatelství EMI. Už to mi stačilo. Bylo to 
splnění snu. Vůbec jsem netušil, co vše 
se může odehrát. Ale přišel náš první 
singl, Lolita, a stal se zázrak. Z Kryš-
tofa, chlapečka, kterého v té naší písni 
maminka odložila do popelnice, vyrostl 
velký kluk a lidé ho začali mít rádi.

Každý rok vystupuje na Portě speciální host, 
který tak úplně nezapadá do žánru folk a country. 
Letos přijal pozvání zpěvák, autor písní, herec 
a moderátor Richard Krajčo. Svým akustickým 
koncertem zahájí Portu v pátek 23. června 
v 17 hodin v Lesním divadle v Řevnicích.

Řevnickou Portu zahájí Richard Krajčo

www.honda-centrum.cz    Skútr 125 ccm můžete nyní řídit s řidičákem sk. B

Honda PCX 125Honda Vision 110

Když skútr, tak HONDA!

Cena od

59 900 Kč

vč. DPH

Doporučujeme 
objednat již nyní.

Autorizovaný prodej
a servis motocyklů Honda
Pražská 453, 252 29 Lety u Dobřichovic
tel.: 736 450 250, e-mail: info@hondart.cz
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K úspěchu na jevišti neodmyslitelně 
patří úspěch repertoáru v médiích, 
na internetu… Zažil jsi formulku: 
Děkujeme, ale písnička je mimo náš 
formát? A kdy se brány rádií otevřely?
Měli jsme štěstí, že nás rádia vždy hrála 
ráda. Přestože jsme nikdy nedělali 
žádné ústupky, edity ani nic podobné-
ho. Dokonce když jsme do éteru vyslali 
šestiminutovou Cestu, zcela mimo rádi-
ové tabulky, uchytila se. Podobné to pak 
bylo i se Zůstaň tu se mnou. Můžeme jen 
děkovat tam nahoru a lidem z rádií, že 
nám pomohli. Protože tak to je. Naši ka-
riéru posouvaly rádiové hity výš a výš. 

Jak tvoříš písničku? Sám, nebo 
s kapelou? Sedneš, hraješ a zpíváš, až 
se melodie zrodí? Nebo si připravíš 
model a pak k němu nazpíváš 
melodii?
Sedím, brnkám, pobrukuji, hledám. Če-
kám na správný melodický prvek. Me-
lodie je pro mě zásadní. A když se objeví 
linka, která mě zaujme, což, přiznám 
se, je už po těch asi sto padesáti písních 
těžší a těžší, začínám na ní pracovat. Až 
jako druhý přichází text.

Letos ses rozhodl, že oproti minulým 
velkým koncertům připravíš jakýsi 
akustický projekt. Je to touha být 
blíž publiku? Víc komunikovat a sdílet 
atmosféru jemnějším filtrem?
Vždy se snažíme fanoušky něčím pře-
kvapit, zaujmout a koncertní programy 
různě kombinovat. Odjedeme halová 
vystoupení, během nichž se pokusíme 
potěšit ty, kteří chtějí větší show, a pak 
se hned vydáme třeba do divadel, tam 
odehrajeme akustické sety, kde se i hod-
ně povídá. Potom třeba objedeme kluby 
a skočíme si udělat i svůj putovní festi-
val. Tentokrát jsme si pronajali nádvoří 
dvanácti zámků a repertoár přearanžo-

vali s cimbálovkou Grajcar. Myslím, že 
se fanoušci mají opravdu na co těšit.

Domluvili jsme se, že bys přijal 
pozvání vystoupit na Portě 2023. 
S kytarou. Oslovil jsem tě, protože tvůj 
vztah k Portě je určitým způsobem 
vstřícný. Odkud to pochází?
Staré Porty byly inspirací pro naše 
Kryštof kempy. Setkávání lidí, společně 
strávený čas, atmosféra. Nechtěl jsem 
klasický festival, ale něco výjimečného 
pro všechny. A alespoň podle starých 
dokumentů taková byla Porta v sedmde-
sátých a osmdesátých letech. Nicméně 
osobní vzpomínku na ni nemám nejlep-
ší, jednou jsme se přihlásili jako kapela 
a vypadli už z prvního kola! (smích)

Je něco, co tě v tom našem hudebním 
procesu a malém teritoriu České 
republiky mrzí a co bys změnil, 
kdybys mohl? 

To, že je tak malý. Vše kolem něj je totiž 
pak malé. Velká škoda, že se člověk 
nemůže „rozmáchnout“. Ale týká se to 
vlastně jakékoliv kultury u nás, knih, fil-
mu, divadla. Prostě nejedete na dvouleté 
turné po světě a na filmy nechodí třicet 
milionů lidí, neprodáváte statisíce knih. 
A tak si to tak pytlíkujete na koleni.

A jak se zrodil nápad s kostelem 
v Chotěvicích, který jsi koupil a teď 
ho opravuješ? 
To byl nápad mé ženy a jsem za něj rád. 
Až kostel celý opravíme, něco tu po nás 
zůstane. Snad aspoň další tři století. Tak 
dlouho už totiž stojí. Momentálně jsme 
před kompletní rekonstrukcí varhan, 
takže příští rok bude kostelem znít 
i hudba. (smích)

Děkuji za rozhovor a těšíme se na vy-
stoupení na Portě v Řevnicích.

� Jiří Vondráček, foto archiv Richarda Krajča

HLEDÁME
ÚČETNÍ

NA ZKRÁCENÝ ÚVAZEK

lukkaro s. r. o.
Anežky České 1119, 252 29 Dobřichovice | 739 039 551 | 734 300 274 | hanak lukkaro.cz | www.ucetnictvi-lukkaro.cz

• účetnictví a daňová evidence
• mzdové účetnictví a personalistika
• účetní a daňové poradenství
• daňová přiznání
• auditorské služby
• likvidace společností
• ekonomické poradenství
• zastupování na úřadech

daně a účetnictví
Praha, Dobřichovice

ROZHOVOR — 11

PORTA 23.–25.  6.  |  Lesní  divadlo ŘEVNICE |  Pozvánku najdete v př í loze LÉTO NA BEROUNCE
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Pane principále, znáte zdejší kraj? 
Co se vám tu líbí?
Krásné prostředí zámeckého nádvoří, 
na něm jeviště a mnoho diváků. Vypro-
dané nádvoří dobřichovického zámku 
je pro herce i principála tím nejhezčím 
pohledem. Kousek odtud žije můj bratr 
Rudolf a přímo tady synovec Rudla. Brá-
cha je rybář, tak ho to táhlo k Berounce. 

Doufám, že se v  červenci přijde na  nás 
podívat.

Kdy jste na zámku hráli poprvé?
Nejdřív jsem tu viděl místní ochotníky, 
Dobřichovickou divadelní společnost, 
která se mi moc líbila. Bavila mě i atmo-
sféra tohoto krásného prostředí. V roce 
2020, po  covidovém zavření divadel, se 

nám po divácích stýskalo a poprvé jsme 
začali s Letní scénou. Oslovili jsme Dob-
řichovice a pronajali si jeviště i nádvoří 
zámku a od té doby jsme tady každé léto 
pár představení zahráli.

A jak na ně vzpomínáte?
První léto bylo nejhezčí. Lidé byli na  di-
vadlo po covidu natěšeni, a i když pár ve-
čerů propršelo, nikdo z diváků neodešel. 
Hráli jsme i v dešti, co v dešti, ve slejváku, 
přes který byl špatně slyšet i smích hledi-
ště, jež až do konce zůstalo do posledního 
místa plné. To byl obrovský zážitek! Mám 
v  paměti především plné hlediště roze-
smátých lidí a zámeckou věž se zvonem. 
Ten se během představení vždy rozezní. 
Na druhé straně zámku řeka, na niž je vi-
dět z herecké šatny. Nádherná atmosféra.

Na jaké hry se letos můžeme těšit? 
Na  osvědčené komedie Takový žertík, 
Pánský klub, Občan první jakosti a také 
na  naši naprostou novinku o  střetu ge-
nerací nad problematikou sociálních sítí 
Mnoho povyku pro lajk. Bude to vlast-
ně premiéra, první výjezd mimo Prahu 
a přímo na zámek do Dobřichovic.

Co vzkážete čtenářům?
Milí Dobřichovičtí i přespolní, přijďte se 
v červenci pobavit na zámecké nádvoří 
na  představení Divadla Na  Jezerce. Ne-
budete litovat!

Celý rozhovor najdete na webu  
iDOBNET.cz v rubrice Zajímaví lidé.

Adame, co je největší tahák?
Letošní ročník je svým způsobem výjimeč-
ný. Tahák sám o sobě je, že pro nás zahraje 
velká řada jmen, například Gaia Mesiaha, 
Cocotte Minute, němečtí ITCHY, a  přede-
vším Dubioza Kolektiv a Lola Marsh. 

Čeká nás nějaká zajímavá novinka?
Třeba právě izraelská zpěvačka Lola 
Marsh, která vyprodává haly po  celém 
světě. Její účast se nám opravdu povedla 
a osobně jsem rád, že se stále posouváme 
a snažíme, aby program byl vždy co nej-
kvalitnější.

Některé kapely přijedou po několiká-
té. Jak se jim v Lesním divadle líbí?
Zatím nevím o kapele, která by si na něco 
stěžovala. Naopak, vyžadují, aby u  nás 
hrály. (smích) Jedinečné místo, obklope-
né stromy.

Kolik lidí festival připravuje?
Náš tým čítá kolem osmi lidí, kteří 
na přípravách pracují celý rok. Je to po-
měrně složité, všichni to děláme ve svém 
volném čase a  někdy toho máme plné 
zuby. Pak ale přijde ta chvíle, kdy stojíš 
na pódiu, před tebou je jásající dav a ty 

máš pocit, že tohle přece nikdy nemůžeš 
přestat dělat.

Co kromě muziky pro návštěvníky 
chystáte?
V  areálu je bohatý program. Lezení 
po bedýnkách, chill zóny v podobě hou-
pacích sítí, stínicí šapitó, kde je akustic-
ká stage, mnoho gastro zón a samozřej-
mě skvělá nálada.

Máš vzkaz pro ty, kteří ještě nemají 
koupené vstupenky?
Není na co čekat!

Jezerka zahraje na zámku 
premiéru Mnoho povyku pro lajk

Lesňák přivítá hvězdné kapely

Na programu letošního Dobřichovického kulturního léta jsou i čtyři 
představení Divadla Na Jezerce. Principál divadla Jan Hrušínský se 
jako každý rok na letní scénu do Dobřichovic moc těší.

Rockový Slunovrat je za dveřmi. Areál řevnického Lesního 
divadla a jeho okolí brzy přjme fanoušky i hvězdné kapely 
z celého světa. Více o letošním festivalu prozradil jeden 
z hlavních organizátorů Adam Langr.
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Foto archiv kapely Lola Marsh



Léto 
na Berounce

Kalendář kulturních a sportovních akcí
červen–září 2023

Oslavy 30 let 
obce Karlík 
10. 6. Karlík
Pozvánka 48

Výstava 
slabikářů 
18. 6.–9. 7. 
Všenory
Pozvánka 12

Rockový Slunovrat
Lola Marsh (na snímku)

2. a 3. 6. Řevnice
Pozvánka 5 

RESONANCE GALLERY: 
FOUR výstava šperků
13. 8.–13. 9. Dobřichovice
24

  akce přecházející do dalšího měsíce  divadlo  výstava  koncert  hudba  film

  akce má pozvánku  poezie  vzdělávání  pouť  jídlo  historie

 sport  tanec  pro děti  auta  zábava

Porta
23.–25. 6. Řevnice
Pozvánka 15

Sochařské symposium
17. 7.–13. 8. Dobřichovice
20

Oslavy 770 let od první 
písemné zmínky 
15.–17. 9. Řevnice
29

PŘÍMĚSTSKÉ  
LETNÍ SPORTOVNÍ 
KURZY PRO DĚTI

PŘIHLÁŠKY:
 777 579 146

www.tenis-skola.cz
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červen
pátky a soboty 
Arboretum   1

 Všenory, Na Kobylce 570
 10–18
 arboretum-vsenory.webnode.cz

středy až neděle 
Muzeum Všenory   2

 Všenory, Kulturní dům (KD)
 14–18

 
1. 6.–10. 7. 
Tomáš Bím – výstava obrazů 
a grafiky  3

 Dobřichovice, Galerie 
Bímbar Lounge
 
29. 5.–4. 6.
Mezinárodní festival Jazz 
Černošice   4 

 Černošice, na více místech

2. a 3. 6.
Rockový Slunovrat   5  

 Řevnice, Lesní divadlo

2.–4. 6.
Očima Josefa Mánesa, 
výtvarný plenér s Národní 
galerií  6

 Liteň, zámek
 
3. a 4. 6.
Královský průvod     7

 Králův Dvůr, Beroun, Tetín, 
Srbsko
 
9.–11. 6.
Karlštejnský motosraz  8

 Karlštejn, kemp
 
10. a 11. 6.
Hrnčířské a řemeslné trhy  

  9
 Beroun, Husovo náměstí

 
10. a 24. 6.
Farmářské trhy   10

 Dobřichovice, pod zámkem 
 8–12

11. 6.–1. 7. 
Arteradky Na křídlech  11 

 Dobřichovice, zámek
 10–18

18. 6.–9. 7. 
Výstava slabikářů  12 

 Všenory, Kulturní dům
 14–18 (st až ne)

 
22. 6.–30. 7. 
Dobřichovické kulturní léto  

   13 
 Dobřichovice, zámek

22.–24. 6.
Obrázky pro radost – Marie 
Novotná  14

 Všenory,  KD  14–18

 23.–25. 6.
Porta    15 

 Řevnice, Lesní divadlo 
 pá 18, so 10.30, ne 10.30

28. 6.–30. 9. 
Obrázky Jany Feglarové  16

 Všenory, Kulturní dům
 
30. 6.–25. 8. 
Noc na Karlštejně   17

 Karlštejn, hrad
 20.30 (červenec)
 20 (srpen)

červenec

pátky a soboty 
Arboretum   1

 Všenory, Na Kobylce 570
 10–18
 arboretum-vsenory.webnode.cz

středy až neděle 
Prohlídka Muzea  
Všenory   2

 Všenory KD  14–18
 
5., 6. a 26. 7., 2. a 9. 8. 
Večerní prohlídky hradu 
s překvapením  18 

 Karlštejn, hrad
 20, 20.30 a 21

 
do 7. 7.
Zázraky šikovných rukou 
– Blanka Malinová a Dáda 
Vokurková  19

 Všenory, Kulturní dům
 14–18

 
8. a 22. 7.
Farmářské trhy   10

 Dobřichovice, pod zámkem
 8–12

 
17. 7.–13. 8. 
Sochařské symposium  20

 Dobřichovice, louka pod 
lávkou prof. Karla Lewita
 
28. a 29. 7.
Malá sázka o velký hrad aneb 
Jak prodat Karlštejn  21

 Karlštejn, hrad
 19

srpen

pátky a soboty 
Arboretum   1

 Všenory, Na Kobylce 570
 10–18
 arboretum-vsenory.webnode.cz

středy až neděle 
Muzeum Všenory   2

 Všenory, Kulturní dům
 14–18

5.–13. 8.
Musica Viva   22

 Dobřichovice, zámek, kaple
 Karlík, kostel

 
5. a 19. 8.	
Farmářské trhy   10

 Dobřichovice, pod zámkem
 8–12

 
12. a 13. 8.
Mariánská pouť     23

 Černošice, před kostelem 
Nanebevzetí Panny Marie

 10

13. 8.–13. 9 
RESONANCE GALLERY:  
FOUR – výstava šperků  24

 Dobřichovice, Galerie 
Bímbar Lounge

30. 8.–2. 9. 
Lesní slavnosti divadla,  
Dejvické divadlo  25

 Řevnice, Lesní divadlo
 20

září

4.–8. 9.
Interpretační kurzy   26

 Liteň, zámek
 
6.–10. 9. 
Korunka Lety v Letech, 
mezinárodní soutěž  
balonů  27

 Lety
 
9. a 10. 9.
Hrnčířské trhy 

    28
 Beroun, Husovo nám.

 
15.–17. 9.
Oslavy 770 let od první 
písemné zmínky o Řevnicích

  29 
 Řevnice

 
23. a 24. 9.
Karlštejnské vinobraní XXV  

   30 
 Karlštejn
 10–21 (so), 10–18 (ne)

 
29. a 30. 9.
Cirkus všenorské  
školy   31 

 Všenory, louka u Olympia 
Wellness

RESTAURACE  
A HOTEL GRAND

• Ubytování a restaurace s letní terasou
• Dva salónky s kapacitou 20 a 50 osob
• Zahradní restaurace s tanečním parketem, 

ohništěm a s pergolou pro kapelu i pro hosty
• Česká kuchyně, pokrmy z čerstvých surovin
• Pro rodinné oslavy, svatební hostiny, zahradní 

párty, firemní akce včetně rautů si můžete 
pronajmout salonek a zahradní restauraci

 Pod Lipami 265, 252 30 Řevnice   257 721 810

w w w. h o t e l g r a n d r e v n i c e . c z P 30 míst
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1. června� čt

Vítání občánků narozených 
v roce 2022  32

 Dobřichovice, Fürstův sál 
 16, 17

Den dětí   33
 Lety, hřiště Sokola

 

2. června� pá

Noc kostelů   34
 Všeradice, Husův sbor 
 16

 
Noc kostelů   35

 Řevnice, kostel sv. Mořice
 16.30

 
Noc kostelů   36

 Tetín, program ve všech 
kostelech  19

Noc kostelů   37
 Všenory, kostel sv. Václava
 19

Amanita   38
 Dobřichovice, U Věže nebo 

na nádvoří  19.30

 3. června� so

Dětský den  39
 Měňany, hřiště  13

Dětský den  40
 Běleč, komunitní centrum

 
Dětský den  41

 Mořinka

4. června� ne

Josef Mánes a jeho 
působení v Litni  42

 Liteň, zámek

Dětský den s Ferdou 
na téma řemesla   43

 Černošice, u sokolovny
  14–17

 
Rychlé šípy a cesta 
do Krápníčku   44 

 Všeradice, Na Růžku  15

9. června� pá

Adéla Pashayeva  
Škopková   45

 Karlík, kostel  19

9., 10., 16. a 17. června

Šíleně smutná princezna – 
divadlo Notiček   46

 Řevnice, Lesní divadlo  19
 

10. června� so

Pohádkový les   47
 Vonoklasy, start na návsi
 13

Oslavy 30 let obce  
Karlík    48 

 Karlík, hřiště  14

Osovský svatojánský  
akord   49

 Osov, koupaliště  14

Lhotecké předletí   50
 Lhotka, bar U Emy  16

Jídlo pro radost, Eva 
Ferrarová  51

 Hlásná Třebaň, Česká 
hospoda  16

Gastro pop-up Big Smokers 
a Lazer Viking    52

 Dobřichovice, U Věže

11. června� ne

Arteradky Na křídlech, 
vernisáž    53

 Dobřichovice, zámek 
a nádvoří  14

Taneční inspirace   54
 Všenory, Kulturní dům  17

Šmoldas, Buckley, 
Clark   55

 Černošice, Club Kino  20

11. a 18. června� ne

Šíleně smutná princezna – 
divadlo Notiček   56

 Řevnice, Lesní divadlo  17

 13. června� út

Jan Hrubý a trio   57
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  19.30

Vy mě taky   58
 Radotín, Fajnový dvůr  19

 

15. června� čt

Kamil Střihavka   59
 Mořina, Velká Amerika, 

lom  16.30

Novinky v medicíně 
pro laickou veřejnost, 
MUDr. Miroslava 
Petroušová  60

 Všenory, OÚ  17

Tomáš Bím obrazy a grafiky, 
vernisáž  61

 Dobřichovice, Galerie 
Bímbar Lounge  18

770 let od první zmínky 
o Dobřichovicích  62

 Dobřichovice, Fürstův sál
 19

 

17. června� so

Food festival Všechny chutě 
světa  63

 Dobřichovice, pod zámkem
 10–20

Plavba po Berounce   64
 Hlásná Třebaň, horní jez
 14

 

18. června� ne

Honza málem králem   65
 Černošice, amfiteátr u ZŠ
 18

 

21. června� st

The Zac Schulze Band   66
 Černošice, Club Kino  20

 

22. června� čt

Akademie Naší školy  67
 Liteň, kino  16– 20

22., 23., 25. a 29. června

Naši furianti, DDS  68
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

23. června� pá

Steve Big Man Clayton  
band   69

 Černošice, Club Kino  19

Dětský den   70
 Hlásná Třebaň, sokolovna

Kalendář akcí � LÉTO NA BEROUNCE 2023
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PRODEJ RYB
Sádky Lahovice

sortiment živých ryb, chlazené ryby, 
mražené ryby, uzené ryby, zvěřina
Po – Pá  9-11.45, 12.30-18 hod. | So 9-13 hod.

 606 897 848
K sádkám 160, Praha 5 – Lahovice
www.sadkylahovice.cz

Květinový servis na míru  
pro všechny příležitosti

• Svatební servis
• Pokojové květiny
• Smuteční kytice a věnce
• Balkónové letničky

• Věnečky do vlasů
• Rozvoz květin
• Trvalky do zahrady
• Dekorace do bytu

 V Zahradách 1084, Dobřichovice    603 544 822
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24. června� so

Zahořanský paddle fest  71
 Zahořany, rybník  10

Gastro pop-up Langoš Fry 
Day  72

 Dobřichovice, U Věže

Vánoce v červnu  73
 Vonoklasy, fotbalové hřiště
 14

Rodinný den   74
 Vižina, hřiště  14

90 let hasičů Solopisky  75
 Vonoklasy, louka 

u Mejstříkova rybníka  14

Pouť z Černolic do Všenor  
  76

 Černolice, kaplička sv. 
Jana Křtitele  14
 

28. června� st  

Dětský desetiboj   77
 Lety, areál sokola

Historie slabikářů a život 
a dílo Josefa Kubálka   

 78
 Všenory, Kulturní dům
 14–16

Obrázky Jany Feglarové, 
vernisáž  79

 Všenory, Kulturní dům  19

Zahradní absolventská 
slavnost  80

 Liteň, ZŠ F. J. Řezáče
 

30. června� pá

Prázdninový jam na jezu VI 
   81

 Dobřichovice, jez  17

Buty   82
 Řevnice, Lesní divadlo  20

1. července� so

Pocta Zuzaně  
Navarové   83

 Řevnice, Lesní divadlo  18

Flamengo Reunion  
Session   84

 Řevnice, Lesní divadlo  20
 

1. a 2. července

Naši furianti, DDS  85
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

2. července� ne

O chytrém Honzovi   86
 Řevnice, Lesní divadlo  16

7.–9. 7. a 14.–16. července

Ve státním zájmu  87
 Řevnice, Lesní divadlo

7., 14., 21. a 28. července

Pátek – filmový svátek  88
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  21.30
 

8. července� so

Prokopská veselice   89
 Vonoklasy, náves  17

Cello Republic   90
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

9. července� ne

Lakomec  91
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20

13. července� čt

Dobré ráno  
Blues band   92

 Černošice, zahrádka Club 
Kina  19

Takový žertík  93
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

15. července� so

Letní taneční večer   94
 Všenory, Kulturní dům  19

Letní kino  95
 Vižina, sport. areál  21.30

 

19. července� st

Ve státním zájmu  96
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

20. července� čt

Tonka Šibenice  97
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

21. července� pá

Tři sestry   98
 Řevnice, Lesní divadlo
 18.30

 

22. července� so

100 let Divadelního souboru 
Řevnice   99

 Řevnice, Lesní divadlo  14

Tančírna   100
 Všenory, Kulturní dům  19

Blues na hrázi – koncert 
After 40   101

 Lety, srub U Kocoura  19

23. července� ne

Pánský klub  102
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

24. července� po

Robert Křesťan a Druhá 
tráva   103

 Dobřichovice, n. zám.  20
 

25. července� út

Mnoho povyku pro lajk  104
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

26. července� st

Občan první jakosti  105
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20
 

29. července� so

Rockabilly CZ Rumble  
vol. 15  106

 Řevnice, Lesní divadlo  12

Letní Sangria  
Floral party   107

 Dobřichovice, Floral 
Garden  13

Duo Ambroš   108
 Všenory, Kulturní dům  19

 

30. července� ne

Bratři Ebenové   109
 Dobřichovice, nádvoří 

zámku  20

3. srpna� čt

Petra Börnerová trio   110
 Černošice, zahrádka Club 

Kina  19

4

Nabízíme poctivé sladké i slané dobroty 
v klidném prostředí naší cukrárny.

  Malá pekárna, Karlická 662, Lety, 252 29    608 731 406    mala_pekarna    malapekarna@malapekarna.cz malapekarna.cz



in
zerce

4.–6. 8. a 11.–13. srpna

Princezny na ocet  111
 Řevnice, Lesní divadlo

 

12. srpna� so

Hasoběh  112
 Hlásná Třebaň, dolní jez  9

Hasofest   113
 Hlásná Třebaň, dolní jez
 14

Dixieland   114
 Dobřichovice, louka pod 

lávkou Karla Lewita
 14–21

Osovská regata  115
 Osov, koupaliště  15

Gastro pop-up  
Big Smokers  116

 Dobřichovice, U Věže

Velká retro zahradní 
diskotéka   117

 Řevnice, hotel Grand

13. srpna� ne

Sochařské symposium, 
vernisáž  118

 Dobřichovice, louka pod 
lávkou prof. K. Lewita  14

RESONANCE GALLERY: 
FOUR, vernisáž  149

 Dobřichovice, Galerie 
Bímbar Lounge  18
 

18. srpna� pá

Tančírna   119
 Všenory, Kulturní dům  19

19. srpna� so

Vonoklaské  
rockování   120

 Vonoklasy, lom Malá skála
 18

 26. srpna� so

Potlach a dětský  
den    121

 Lety, osada Strong Boy  14

Hradozámecká noc   122
 Karlštejn, hrad  19

Věra Martinová a skupina 
Meritum   123

 Všenory, Kulturní dům  19

27. srpna� ne

Rozloučení  
s prázdninami   124

 Rovina, klubovna  15

30. a 31. srpna�st, čt

Vzkříšení, Dejvické div.  125
 Řevnice, Lesní divadlo  20

 

1. a 2. září� pá, so

Vina? Dejvické divadlo  126 
 Řevnice, Lesní divadlo  20

2. září� so

Loučení s létem    127
 Liteň, areál zámku  14

Vižinský Trotlík – orientační 
závod na kolech  128

 Vižina
 

3. září� ne

Souboj Titánků, Vosto5  129
 Řevnice, Lesní divadlo  20

6. září� st

Steve Clark Trio   130
 Černošice, Club Kino  20

8. září� pá

Buki fest   131
 Černošice, Club Kino  20

Fotbalová diskotéka  132
 Lety, hřiště s umělou 

trávou

Pěvecké kurzy   133
 Liteň, zámek

 

9. září� so

Šermířská alotria  134
 Dobřichovice, zámek

 

10. září� ne

Jak víla Modrovláska 
splnila tři přání   135

 Řevnice, Lesní divadlo  16

Don Quijote  
de la Mancha  136

 Černošice, amfiteátr u ZŠ
 18

15. září� pá

Noc sokoloven   137
 Lety, sokolovna

 

16. září� so

September fest   138
 Hlásná Třebaň  16

Brutus   139
 Beroun, pivovar 

Berounský medvěd  19

Zelený tulipán, festival 
nakladatelství Maťa  140

 Řevnice, Lesní divadlo

Piranha + Silent  
Session   141

 Černošice, Club Kino  20

Strašidelná stezka  142
 Solopisky  20.30

 

17. září� ne

Five Points Gang   143
 Černošice, Club Kino  20

 

22. září� pá

Andrea Ruilova Barzola 
s kapelou   144

 Černošice, Club Kino  20
 

23. září� so

Jablkobraní    145
 Všenory, Kulturní dům, 

návesv  13

Gastro pop-up Big Smokers 
koncert a křest alba Povodí 
Ohře    146

 Dobřichovice, U Věže

Koncert k výročí Jarmily 
Novotné   147

 Liteň, kostel sv. Petra 
a Pavla
 

30. září� so

Svatováclavské  
posvícení    148

 Vonoklasy, náves  15

LÉTO NA BEROUNCE 2023
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Půjčujeme stany různých velikostí 
s potřebným příslušenstvím.

Naše stany mají široké spektrum využití

Grill&Fish
MLEJN MOKROPSY

za bývalou pizza Luna,
parking u Pláž Mokropsy

grillfish.mokropsy@gmail.com

Rezervace na:
WWW.GRILLFISH.CZ

nebo na  602 210 923

KERAMICKÁ
OCHRANA LAKU

TÓNOVÁNÍ AUTOSKEL

RUČNÍ MYTÍ A VOSKOVÁNÍ AUT

ČIŠTĚNÍ A TEPOVÁNÍ INTERIÉRU

  774 310 296
  Lety, Pražská 454 

  AutoMotoDetailing

ZPRÁVY | KULTURA | KRIMI 
SPORT | VOLNÝ ČAS
PORADNA | ZAJÍMAVÍ LIDÉ

Více o akcích
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Černošice už 
po osmnácté rozezvučí 
jazz   

Osmnáctý ročník mezinárodního 
jazzového festivalu Jazz Černošice 2023 
proběhne od 29. května do 4. června. 
Připravena jsou zajímavá jména, 
namátkou Mike Parker‘s Trio Theory, 
Jamie Marshall and Band, Varhan’s 
Groovy Jamm, Beata Hlavenková 
a Kapela snů nebo Shahab Tolouie Trio.
Zvláštní pozornost si jistě zaslouží 
koncert Michala Prokopa spolu 
s dnes již legendární kapelou Framus 
Five, která se řadí mezi jednu 
z nejvýznamnějších skupin české 
hudební historie. Veškeré informace 
včetně programu jsou na webu  
www.jazzcernosice.cz.

5

Na Slunovrat dorazí 
Lola Marsh i Dubioza 
Kolektiv   

Tahouny oblíbeného festivalu, 
2. a 3. června v řevnickém Lesním 
divadle, se stávají umělci z trochu 
netradičních destinací.

Z Izraele dorazí kapela Lola 
Marsh v čele s éterickou 
zpěvačkou Yael Shoshanou Cohen 
a multiinstrumentalistou Gilem 
Landauem. O jejich oblíbenosti u nás 
svědčí nedávný koncert v pražském 
klubu Roxy. Nedají na ně dopustit ani 
slovenští sousedé, které Lola Marsh 
pravidelně okouzluje na festivalu 
Pohoda. 
Dalším lákadlem je sedmičlenná 
formace Dubioza Kolektiv z Bosny 
a Hercegoviny. Na festivalu vystoupí už 
potřetí.
Na dvou pódiích se představí také 
na dvacet tuzemských i zahraničních 
kapel. Sekundovat jim budou němečtí 
Itchy a Green Frog Feet, kteří se žánrově 
pohybují v punkrockových vodách. 
Z českých luhů a hájů to rozjedou 
svérázní Hentai Corporation (thrash 
metal rock-and-roll), Cocotte Minute 
(rock/metal), Gaia Mesiah (rock/metal), 
Rest (hip hop), N.O.H.A. (dnb/world 
music), John Wolfhooker (post h/c), 
Vojtaano (folk rap) a další.

11

Arteradky tentokrát 
představí křídla  

Vernisáž Arteradky, letos s názvem 
Na křídlech, připravují na neděli 
11. června ve 14 hodin na nádvoří 
a uvnitř zámku Dobřichovice. Během 
odpoledne zahrají Dobi Boyz, zatančí 

Bollywood Naplno a dětský divadelní 
soubor Kukadýlko uvede minihru 
Jak to tady funguje. Výstava potrvá 
do 1. července. Pořádá www.arteradky.
cz ve spolupráci s KC Dobřichovice.

13

Divadelníci chystají 
slavnosti a novou hru 
Naši furianti     

Dobřichovické kulturní léto 2023 
pomalu spěje ke svému zahájení. Tento 
tradiční divadelní, filmový a koncertní 
svátek spojuje kouzlo místa konání, 
tedy nádvoří rezidence rytířského 
řádu křižovníků s červenou hvězdou, 
s nadšením ochotnických divadelníků.
Dobřichovická divadelní společnost 
(DDS) pro letošní rok připravuje mnoho 
kulturních zážitků. Zahájeno bude 
22. června premiérou představení DDS 
Naši furianti v režii uměleckého dua 
KUNA (Lucie Kukulová a Dušan Navařík). 
Další reprízy jsou 23., 25. a 29. června 
a 1. a 2. července ve 20 hodin.
Představí se také sousedi z Řevnic: 
Divadelní studio Iva Tamchyny, dále 
Divadlo Na Jezerce, Divadelní klub 
Jirásek a Divadelní soubor Hostivice. 
Můžete se těšit na koncerty Cella 
Republic, Roberta Křesťana a Druhé 
trávy a Bratří Ebenů. Každý pátek navíc 
bude promítat letní kino.
Vstupenky jsou již v předprodeji 
online na https://www.webticket.cz/
program/dds,, předprodej bude rovněž 
v Infocentru v Dobřichovicích.
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PADDLEBOARDY ŘEVNICE    RODINNÁ PŮJČOVNA
paddleboardy  kajak
 aquazorbingový válec
cvičení vedené instruktorkou
osvěžující občerstvení v místě

www.paddleboardy-revnice.cz

Otevírací doba o prázdninách
po – ne 13 až 19 hod.
Mimo sezonu po dohodě.

 Karlštejnská 33 („koupací louka“ hned za lávkou)

731 303 593
732 763 783

NOVINKA

#RS2023
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15

Portu otevře Richard 
Krajčo  
Finále festivalu Porta se v Lesním 
divadle v Řevnicích uskuteční již 
po patnácté. Tentokrát proběhne 
od 23. do 25. června a zahájí ho zpěvák 
Richard Krajčo. Další slavná jména 
následují.
V pátek návštěvníci uslyší také kapely 
Nová sekce, Ivan Hlas trio a Samson 
a jeho parta. Uskupení muzikantů Ivan 
Hlas trio jistě přinese skvělé hudební 
zážitky. Ivana doprovází vynikající 
kytarista Norbi Kovács a také Olin 
Nejezchleba, který střídá violoncello, 
housle a často i basovou kytaru. Jejich 
vystoupení pokaždé znamená kopec 
muziky a pro diváky nevšední zážitky 
právě díky jejich virtuóznímu pódiovému 
pojetí hudby.

Dalšími hosty jsou Petr Bende a Notičky, 
Rangers – Plavci, Jiří Krhut, Pavlína 
Jíšová a Bababand, Nová sekce, Nerez 
a Lucia, Lenka Slabá a Triola, Isara, 
Robert Křesťan a Trapeři, VeHiBa 

a Kristýna Verichová, vítězka kytarové 
soutěže SAI.
Letos se na Portu přihlásilo ve čtrnácti 
oblastních kolech 215 soutěžících, 
v Řevnicích vystoupí 14 finalistů 
a 10 semifinalistů. Zajímavé ceny získají 
nejen vítězové, ale i diváci, na něž 
čekají dárky při slosování vstupenek. 
Již tradičním lákadlem je báječná 
atmosféra a hudební lahůdky hostů, 
jejichž hudba zní v Lesním divadle 
obzvláště romanticky.

18

Hradem můžete  
putovat i večer  

Během středečního večerního putování 
Karlštejnem zavítáte v červenci a srpnu 
do Císařského paláce a seznámíte 
se s historií hradu, soukromými 
komnatami císaře Karla IV. nebo 
karlštejnským pokladem. Prohlídky 
jsou doplněny nejzajímavějšími 
karlštejnskými pověstmi. Večerní 
prohlídky se konají 5., 6. a 26. 7. 
a 2. a 9. 8. od 20, 20:30 a 21 hodin.

30

Karlštejnské  
vinobraní    
Dvacátý pátý ročník velkolepých 
středověkých slavností se uskuteční 
v Karlštejně, a to 23. a 24. září. Začíná 
se v sobotu v 10 hodin před Výzkumnou 

vinařskou stanicí. Součástí jsou 
koncerty, tance, divadla, dobové krámky 
i souboje šermířů.

Karlštejnské vinobraní se koná od roku 
1996 a navazuje na předválečnou 
tradici. Vrcholem programu je 
historický průvod vedený cechmistrem 
a karlštejnskými vinaři, jehož největší 
ozdobou je císař římský a král 
český Karel IV. se svou chotí Eliškou 
Pomořanskou a družinou královských 
dvořanů. Císařský pár je doprovázen 
královskými heroldy, fraucimorem, 
královskými bubeníky a kejklíři.

31

Školáci předvedou 
cirkusové kousky    
Asi jen málokdo z vás nikdy nenavštívil 
cirkus. Určitě jste obdivovali ladné 
pohyby akrobatů, smáli se s klauny 
a drželi palce žonglérům. A co se 
na chvíli stát součástí toho všeho 
a naučit se něco nového? V příštím 
školním roce se všenorská základní 
škola zapojí do projektu Cirkus Happy 
Kids. Její žáci se již v září pod vedením 
odborníků změní v akrobaty, kouzelníky, 
žongléry, klauny, fakíry a tanečníky, 
zkusí chodit po laně a cvičit na visuté 
hrazdě. Pokud je chcete vidět, můžete 
se přijít podívat 29. a 30. září, cirkusový 
stan postaví na louce u Olympia Bowling 
Všenory.

Vracíme penězům 
hodnotu
Ochraňte své úspory 
nákupem fyzického 
zlata a stříbra

Vracíme penězům 

Ochraňte své úspory 
nákupem fyzického 

Navštivte naši pobočku:
Anežky České 1119, Dobřichovice
tel.: 739 039 551    www.hanakuzelova.cz

Františkovy Lázně
vybraná piva malých pivovarů

Otevírací doba
út – čt 16 – 12 | pá, so 16 – 01
ne 16 – 23

 28. října 301, Řevnice

• Plzeň • Bernard
• Všerad • Čestmír
• Zlatá Kráva
• Bat Flash

Každý pátek grilování

9. 6. | 20 h. Harry Band
(Soul, Funk, Rock´n Roll)

 722 910 969
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Kalendář kulturních a sportovních akcí 
podpořilo město Řevnice a obec Všenory.

8

12

Všenory vystaví unikátní 
sbírku slabikářů  
Výstavu slabikářů unikátní sbírky 
Josefa Kubálka uvidíte od 18. června 
do 9. července v Kulturním domě 
Všenory. Součástí výstavy bude 
i expozice historických učebních 
pomůcek, které se dnes již nepoužívají.
Profesor Josef Kubálek, významný 
český pedagog a autor mnoha učebnic 
a odborných prací, za svůj život 
nashromáždil přes dva tisíce exemplářů 
z celého světa, i několik set let starých. 
Sám je autorem slabikářů a početnic 
„U nás“, které vyšly před sto lety. 
Pobýval na letním bytě ve Všenorech, 
později tu žil ve své vile až do smrti 
v roce 1968. Sbírku věnoval Památníku 
národního písemnictví, který část sbírky 
zapůjčil na výstavu.

44

Krápníček připravil 
divadlo Rychlé šípy   
Všeradice přivítají v neděli 4. června 
v 15 hodin pražský divadelní soubor 
Kaká. V sále hostince Na Růžku 
zhlédnete loutkové představení 
Rychlé šípy s následnou cestou 
za dobrodružstvím až do komunitního 
centra Krápníček. Během výpravy 
budou připraveny úkoly s tematikou 
Rychlých šípů, opičí dráha i živá hudba. 
V Krápníčku děti dostanou odměnu 
a pamětní medaili. Seznámí se také 
s nabídkou kroužků a aktivit na příští 
školní rok.

48

Karlík oslaví 30 let 
od svého vzniku    

Obec Karlík si 10. června připomíná 
30 let své samostatné existence.  
Při této příležitosti se od 14 hodin  
bude slavit na místním hřišti.  
Připraven je pestrý program pro děti 
(malování na obličej, dílničky, skákací 
hrad) i dospělé (akrobatická show, 
fireshow) a koncert skupin Nathanika 
a Třehusk.

46, 56

Notičky opakují Šíleně 
smutnou princeznu   
Dětská lidová muzika Notičky a divadelní 
ochotníci znovu zvou na známou hudební 
pohádku Šíleně smutná princezna. Se-
hrají šest repríz ve dnech 9., 10., 
16. a 17. června od 19 hodin 
a 11. a 18 června od 17 hodin. V diva-
delní adaptaci pod režijní taktovkou 
Notiček vystoupí v hlavních rolích Natálie 
Němečková a Miloslav Frýdl ml., dále 
Saša Skutil, Jiří Nikodým nebo Pavel 
Brenner. Nebude chybět ani živá muzika 
pod taktovkou Jana Martínka. Režisérem 
představení je Jan Flemr.

64, 112, 113

Zaplavte si po Berounce 
nebo slavte s hasiči   
Hlásná Třebaň připravila na léto mnoho 
zajímavých akcí. Admirál Vladimír 
Dohnal se svou posádkou si všechny do-
voluje pozvat na již 4. ročník netradiční 
Lampionové plavby po Berounce. Koná 
se 17. června a vyplouvá se od horního 
jezu v Hlásné Třebani ve 14 hodin.

V sobotu 12. srpna se znovu koná 
Hasoběh a Hasofest. Od 9 hodin začne 
hobby závod v běhu na 5 a 10 kilometrů 
včetně závodu pro děti, ve 14 hodin 
pak u dolního jezu vypukne Hasofest, 
což je den plný zábavy pro malé i velké 
s mnoha soutěžemi, atrakcemi, kouzly, 
hudbou i ukázkou hasičské techniky.

76

Pouť poputuje z Černolic 
do Všenor     
Příjemnou procházku lesem z Černolic 
kolem Černolických skal ke kapli ve Vše-
norech můžete absolvovat 24. června. 
Vychází se ve 14 hodin od černolic-
ké kapličky. Ve Všenorech se od 15 
do 17 hodin koná prohlídka kaple s výkla-
dem a bohoslužba, připraveno je hudební 
vystoupení, posezení a občerstvení. Kap-
le sv. Jana Křtitele byla postavena roku 
1889 v pseudorománském slohu. V jejím 
suterénu je krypta rodiny Nolčů, majitelů 
všenorského panství. Pořádá Spolek 
Černolice a Všenorská knihovna.

81

Přijďte si zajamovat 
na jez    
Šestý prázdninový jam na jezu se 
bude konat v pátek 30. června na jezu 
v Dobřichovicích. Začíná se v 17 hodin. 
Dětský hudební festival je pořádaný 
u příležitosti ukončení školního roku 
a zároveň jako oslava začátku prázdnin. 
Vystoupí dětské kapely z Dobřichovic 
a okolí a jejich hosté. 
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Pane Hrušínský, jste autorem 
námětu a scénáře k novému seriálu 
Agrometal. Můžete ve stručnosti 
popsat, o čem vypráví?
Ve  velké stručnosti: o  plnění snů man-
želkám. A  o  tom, jak uspět v  hudební 
soutěži, i  když neumíte hrát na  žádný 
hudební nástroj. Zkrátka o tom, že naše 
ženy by měly vážit svá přání, protože by 
se mohlo stát, že jim je začneme plnit.

A jak vás napadlo všechny tyto 
příběhy z venkova sepsat?
Já mám venkov rád. Baví mě na něm pří-
močarost a zároveň určitá bezelstnost lidí. 
A když k tomu přidáte pověstnou řevnivost 
k  Praze a  Pražákům, máte z  čeho čerpat. 
Další podstatnou linkou je skupina Kabát 
a její hudba. Nejenže pro seriál složila titul-
ní píseň, ale je to ode mě taková pocta její 
tvorbě za posledních třicet pět let.

Agrometal je zvláštní název.  
Kdo ho vymyslel a co znamená?
V jednom z dílů ho vymyslí jedna z po-
stav. Takže vlastně já jako autor, který 
napsal každé slovo, jež v  seriálu zazní. 
Více z  děje ale nebudu prozrazovat, 
abych někomu nezkazil překvapení.

Jaké postavy v seriálu vystupují?
Doufám, že jsem je napsal tak, aby pro 
diváky byly hlavně věrohodné.

Inspiroval jste se konkrétními lidmi 
z Poberouní, nebo dokonce z Karlíku?
Ano.

Myslíte, že diváci z našeho regionu 
někoho poznají?
Zcela jistě, jelikož jedna z hlavních figur 
se jmenuje stejně jako můj kamarád: Jar-
da Kocour. Musím dodat, že jsem ho požá-
dal o svolení, které jsem předem získal. 
Hospodského Kocoura ztvárnil jeden 
z nejlepších současných herců Petr Stach, 
a tak jako je hudba v seriálu poctou sku-
pině Kabát, tato role je poctou našemu 
Kocourovi ze srubu.

Kteří herci v seriálu účinkují?  
A měl jste na obsazení herců vliv?
Lukáš Příkazký s  Kristýnou Leichtovou 
hrají ústřední pár Lukyna a Martu. S nimi 
seriál prožijeme. V  dalších hlavních ro-
lích nás jako diváky budou rozmazlovat 
Jarda Plesl, Jana Holcová, Patricie Pagá-
čová, Viktor Dvořák, Milan Šteindler, Petr 
Čtvrtníček a také Matouš Ruml. Toho jsem 

si nechal na  konec, protože žije s  námi 
tady v  údolí. A  navíc speciálně on oživil 
mou představu postavy Pabla do nejjem-
nějších detailů, včetně intonace, kterou 
jsem slyšel, když jsem jeho dialogy psal 
(aniž bychom to spolu konzultovali). Ob-
sazení je skutečně excelentní a vliv jsem 
na něj měl, jelikož jsem některé role psal 
přímo pro konkrétní herce. Třeba pro 
mého tatínka, aby mi přinesl štěstí.

Hrajete v seriálu?
Ne. Agrometal jsem psal více než tři roky 
a myslím, že tím jsem se naprosto vyčer-
pal. Je lepší, když někdo vnese do  role 
další, a hlavně čerstvější pohled. A navíc 
zastávám názor, že každá profese se má 
dělat na sto procent. A pro mě je teď touto 
profesí psaní.

Natáčelo se také v Poberouní nebo 
někde poblíž?
Skoro vše se natáčelo kolem Berouna 
a něco málo tady u nás v Řevnicích.

Byl jste u natáčení? 
Ano. A bylo to naprosto skvělé, přijet se 
podívat a nemuset se převléct do kostý-
mu, líčit, čekat na  záběr a  pak mluvit 
na  kameru to, co vám někdo vymyslel. 
A nejlepší na tom bylo, že si mě všichni 
předcházeli, protože díky mému nápadu 
měli několik měsíců práci.

Na čem dalším v současné době 
pracujete?
Dopisuji knihu Agrometal. Vychází 
z  příběhu seriálu, ale není jeho úplnou 
kopií. Rozepsal jsem rodinnou linku Lu-
kyna a  Marty a  více se zabývám jejich 
city, trápením i  štěstím. Tyto emoce se 
střídavě proměňují podle toho, jestli se 
na ně díváte mužskýma, nebo ženskýma 
očima. Také jsem knihu obohatil o situa-
ce, které v původním scénáři nebyly.

A začínám pracovat na dalším velkém 
projektu pro televizi.

Agrometal se zrodil 
v údolí Berounky
Nový seriál s názvem Agrometal běží právě teď na jedné 
z našich televizních stanic. Jeho autorem je Rudolf Hrušínský 
nejmladší, který už nějakou dobu žije v Karlíku. V rozhovoru 
nám prozradil, co ho inspirovalo a jak probíhalo natáčení.

Z natáčení seriálu Agrometal: zleva Jiří Maryško, Lukáš Příkazký, Jaroslav Plesl, Ján Burda

Foto TV Prima
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KUCHYŇSKÉ STUDIO
Komenského 1100

252 30 Řevnice

 257 721 717

www.kuchynechvojka.cz

• KUCHYNĚ • INTERIÉRY

• ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

• SPOTŘEBIČE VŠECH 
ZNAČEK

• REALIZACE OD NÁVRHU  
PO MONTÁŽ
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Volejbalistky sbírají první úspěchy na písku
Dvě dvojice starších žákyň poberoun-
ského volejbalového klubu SVBC se 
v kategorii do 16 let prosadily z náročné 
kvalifikace do hlavní soutěže republiko-
vého turnaje v  Roztokách u  Prahy. Vel-
mi vydařený následující víkend prožily 
na pražských turnajích Markéta Burešo-
vá a Barbora Šilhová.

Nejdříve 13. května zabodovaly v  Zá-
běhlicích v kategorii do 20 let. V soubojích 
s o poznání zkušenějšími beachvolejbalist-
kami obsadily druhé místo. O den později 
pak v letních turnajích beachligy do 16 let 
triumfovaly.

Na  předních místech svazových tur-
najů se umisťují ostřílenější hráčky 

SVBC, které už několik sezon kombinují 
šestkový a plážový volejbal. Elitní dvo-
jice Anna a Kateřina Pavelkovy vedená 
letovským trenérem Alešem Nečesaným 
byla druhá v  soutěži Českého poháru 
žen. Loňské mistryně Evropy do  18 let 
budou hrát i se světovou elitou. Dostaly 
divokou kartu do kvalifikace výběrové-
ho turnaje v Ostravě, který se uskuteční 
od 31. května do 4. června.� (kab)

V neděli 21. května se v černošické hale 
Věry Čáslavské konalo mistrovství Čes-
ké republiky v rope skippingu. Tým Re-
bels O.K. zde vybojoval celkem 17 mis-
trovských titulů!

Akci pořádal národní svaz Czech Jump 
Rope a organizoval právě „domácí“ klub 
Rebels O.K. v čele s Olgou Kepkovou a Šár-
kou Plazzerovou. Bojovalo se v šesti free-

stylových a  sedmi rychlostních disciplí-
nách vždy ve třech věkových kategoriích.

Ve  stejných třídách sbírali závodníci 
body také na doposud největší ropeskip
pingové události v České republice: Re-
belstyle Competition. Šestého ročníku 
mezinárodní soutěže se v  Černošicích 
zúčastnilo celkem 166 skokanů ze sed-
mi evropských států. S českými chlapci 

a děvčaty se švihadly změřili síly Něm-
ci, Slováci, Maďaři, Rakušané a špičkoví 
skokané z  Francie. „Děkujeme závodní-
kům za  skvělé výkony v  obou soutěžích 
a také všem, kdo nám pomohli s organiza-
cí této naší srdcové akce,“ řekla manažer-
ka týmu Šárka Plazzerová.

O  tom, že tým Rebels O.K. patří mezi 
špičku nejen v Čechách, svědčí i nomina-
ce šesti členů do reprezentace. V červenci 
vyrazí na  mistrovství světa do  americ-
kého Colorada. Po  účasti na  šampionátu 
ve Francii, v Portugalsku, Norsku, Orlan-
du a Číně další cesta za dobrodružstvím. 
„Právě zkušení závodníci jsou tahouni pro 
začínající nadšence. Pokud mezi ně patří-
te, neváhejte a přidejte se k nám,“ s úsmě-
vem vyzývá Šárka Plazzerová.

• ELEKTROKOLA
• KOLA

horská
 trekingová
 silniční
 dětská
• KOLOBĚŽKY
• KVALITNÍ   

SERVIS
 perfektní 

předprodejní
 příprava kol

OTEVÍRACÍ  DOBA

po-pá 8-18 | so 8-12
 info@kola-sport.cz      257 721 313

 Komenského 92, Řevnice
www.kola-sport.cz

S L E V Y 
ELEKTROKOL

Volejte: 777 999 644 • www.creativedance.cz

VŠENORY | ČERNOŠICE | RADOTÍN | ZBRASLAV

TANEČNÍ
podzimní večery pro mládež i dospělé

ZAČÍNÁME KONCEM ZÁŘÍ

PŘIHLÁŠKY JIŽ NYNÍ

Mistryně republiky vyrážejí do Ameriky
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Š P E R K Y  |  P O D L A H Y
NOVÝ SHOWROOM: Palackého 17, 252 29 Dobřichovice 

 775 480 397    teraviashop@gmail.com   @teravia.shop  teravia.cz

 774 698 809    podlahylabuda@email.cz   podlahylabuda podlahylabuda.cz

dřevěné
vinylové
laminátové

PODLAHY
LABUDA
PODLAHY

Šperky z polodrahokamů 
a drahokamů. 

Hledáme
nové strážníky

NABÍZÍME
· Náborový příspěvek
· Stabilní a nevšední povolání
· Finanční jistotu – rizikový příplatek
· Příspěvek na stravování
· Příplatek za směnnost
· Moderní zázemí

Městská Policie Řevnice
 mp.revnice@revnice.cz   773 837 230, 775 718 588

M

AN
 IN TREE

KÁCENÍ STROMŮ
▸  zdravotní, bezpečnostní 

a redukční řezy
▸ kácení se zachytáváním do lana
▸  spolupráce s arboristou 

certifi kovaným ETW

PÉČE O ZELEŇ
▸ stříhání živých plotů
▸ sekání trávy
▸ řez ovocných stromů 
▸ výsadba nových stromů

MAN IN TREE
T: 739 544 487
David Novák, Svinaře
mit.novak@seznam.cz

 mitnovak

ESTETICKÉ MASÁŽE 
CÍLENÉ NA OMLAZENÍ
• Manuální lifting obličeje
• Manuální lymfodrenáž obličeje a dekoltu
• Manuální lymfodrenáž těla
• Masáž proti celulitidě a formování postavy
• Masáž obličeje, šíje a dekoltu lávovými kameny
• Indická masáž hlavy (antistresová)
• Masáž poprsí – regenerující a modelující masáž
• Masáž ovocnými, bylinnými a rýžovými měšci

 Palackého náměstí, Dobřichovice
 735 145 555 www.uvolnenitela.cz 

KOMPLETNÍ SERVIS
OKEN A DVEŘÍ

(PVC, ALU, EURO)

ZAJISTÍME:

seřízení, promazání,  
pozáruční opravy

výměny vadných skel,  
kování i těsnění

technické návrhy 
zabezpečení

opravy elektrických zámků

Tomáš Havlíček Černošice

 725 711 661
www.servis-oken.eu

Herrmannova 120
252 30 Řevnice

Objednání:
 607 030 090

Otevírací doba:
Po-Pá: 9:00 – 19:00

So: 9:00 – 16:00
Smluvní partner zdravotních pojišťoven.

PŘIJÍMÁME NOVÉ PACIENTY.
www.optikarevnice.cz

Zlatnictví Zmatlíkovi
Slunečná 1326, 252 28 Černošice (autobusová zastávka Vráž – u transformátoru)

Nabízíme kompletní sortiment ze žlutého a z bílého zlata
• velký výběr snubních prstenů, dětských náušnic
• prsteny a náušnice se všemi druhy kamenů
• řetízky, madonky, náramky atd.
• opravy, čištění, zlacení, rhodiování, výkup zlata
• precizní ruční výroba na zakázku

tel.: 251 641 208 | mobil: 736 710 244
info@zlatnictviaz.cz

www.zlatnictviaz.cz

Otevírací doba
Po: zavřeno | Út: 14–18
St: 9–11 / 14–18
Čt, Pá: 14–18 | So: 9–11:30
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Keltské oppidum Stradonice
Hradiště vysoko nad vesničkou Strado-
nice a  obcí Nižbor se řadí mezi nejvý-
znamnější keltská oppida v  Čechách. 
K jeho osídlení došlo asi v polovině 2. sto-
letí př. n. l., přičemž celé hradiště zaují-
malo v časech své největší slávy plochu 
zhruba 90 hektarů. Podle archeologů 
byly Stradonice důležitým obchodním 
a výrobním centrem, zdejší nálezy jsou 
dokonce těmi nejbohatšími u nás. Půso-
bení Keltů tu však již kolem roku 30 př. 
n. l. ukončili Markomani. S historií hra-
diště, životem zdejších obyvatel a boha-
tými nálezy archeologických výzkumů 
seznamuje návštěvníky červeno-bíle 
značená naučná stezka, která má svůj 
začátek i konec naproti obecnímu úřadu 
v Nižboru. Velmi poutavě ho prezentuje 
také Informační centrum keltské kul-
tury v  nižborském zámku, jenž shlíží 
z ostrožny nad ústím Habrového potoka 
do Berounky.

Zámek Nižbor
Předchůdcem majestátního zámku byl 
hrad s  názvem Miesenburg (v  překla-
du „hrad nad Mží“), jehož zkomolením 
vzniklo současné pojmenování Nižbor. 
Tuto pevnost založil pravděpodobně Pře-
mysl Otakar II. kolem poloviny 13. století. 

Budování pak završil králův syn Václav 
II., který si lovecké sídlo velmi oblíbil. 
Přestavby se hrad dočkal v 16. a 17. sto-
letí, kdy byl proměněn v renesanční zá-
mek. Svůj dnešní vzhled objekt získal 
teprve ve  20. letech 18. století, kdy jej 
Valdštejnové svěřili do  rukou slavné-
ho Františka Maxmiliána Kaňky. Jak 
již bylo uvedeno výše, nejen milovníci 
archeologie by návštěvu nižborského 
zámku rozhodně neměli vynechat. Zdej-
ší expozice „Keltové v  srdci Čech... a  co 
bylo před nimi“ totiž představuje obyva-
tele stradonického hradiště v atraktivní 
podobě a  překvapivých souvislostech. 
Stoupáním, které je zapotřebí z  centra 
Nižboru na zámecký vrch absolvovat, se 
rozhodně nenechte odradit.

Nádražní výletní restaurace
Projití 6 km dlouhé naučné stezky, ná-
vštěva nižborského zámku a  prohlídka 
zdejší expozice vydají na příjemný celo-
denní výlet. Zaslouženou odměnu si do-
přejete například v cukrárně na zámku 
či dole u obecního úřadu. Nebo v hojně 
vyhledávané restauraci Zastávka Niž-
bor u železniční stanice, kde své chuťo-
vé buňky můžete potěšit ve vagonovém 
kupé či na  prosluněném peronu. A  po-
kud se vám toto místo zalíbí natolik, že 
byste se chtěli zdržet déle, pak vám jistě 
přijde k duhu stylová nabídka ubytová-
ní: jak jinak než ve vagonu…� (kch)

Po stopách 
tajemných Keltů
Název Bohemia, tedy latinské označení Čech, 
odkazuje na dávné obyvatele naší vlasti, a sice 
keltský kmen Bójů. Přestože Bójové byli nahrazeni 
Germány již před dvěma tisíci lety, stopy jejich 
působení jsou v krajině čitelné dodnes, jako 
například u Nižboru nad Berounkou…

TIP NA VÝLET — 17

Tip na dopravu
Železniční stanice Nižbor leží 
na trati z Berouna do Rakovníka, 
kvůli plánované výluce je tu však až 
do 18. června zavedena náhradní 
autobusová doprava. Výhodně 
umístěné parkoviště najdete 
v prostoru mezi obecním úřadem 
a řekou Berounkou.

Foto shutterstock.com

Foto archiv autora
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Lokalita: Lety/Lipence
Přihlášky: www.jedenstrom.cz/primestsky-tabor/
Dotazy: reditelka@jedenstrom.cz   777 258 450

Poslední volná 
místa, neváhejte.

KOLEM SVĚTAKOLEM SVĚTA

CESTA

procestujeme celý světkaždý den jiná země
vaření tradičních jídelhry z dálných zemí

Aktivity:

CESTA
KOLEM SVĚTAKOLEM SVĚTA

LETNÍ TÁBOR JEDNOHO STROMU

14. - 18. 8. 2023
4 - 8 let

ENGLISH SUMMER CAMP
ENGLISH SUMMER CAMP

SPACE
JOURNEY

objevování planet
týden anglických her
pravý vesmírný večírekstvoření z vesmíru

Aktivity:

stvoření z vesmíru

SPACE

ENGLISH SUMMER CAMP
ENGLISH SUMMER CAMP

LETNÍ TÁBOR JEDNOHO STROMU

10. - 14. 7. 2023
6 - 11 let

vaření tradičních jídelhry z dálných zemíhry z dálných zemí

10. - 14. 7. 2023

NA DVOREČKUNA DVOREČKU
CIRKUS

kouzelný svět cirkusu

akrobacie
tvorba plakátů a kulis

velkolepé závěrečné

vystoupení

Aktivity:

velkolepé závěrečné
velkolepé závěrečné

CIRKUS
NA DVOREČKUNA DVOREČKU

Aktivity:

LETNÍ TÁBOR JEDNOHO STROMU

14. - 18. 8. 2023

4 - 8 let

Letní tábory
Jednoho stromu 

RESTAURACE KFC KRÁLŮV DVŮR
Hledáme nové kolegy 

na hlavní pracovní poměr nebo brigádu na pozice:

POKLADNÍ
PŘÍPRAVA SENDVIČŮ

KUCHAŘ
Co ti u nás nabízíme?

Jdeš do toho s námi? Budeme se těšit!
Kontaktní osoba: Jaroslav Vokurka
Telefon: 739 761 997
E-mail: jaroslav.vokurka@amrest.eu

 Získáš práci na plný či zkrácený úvazek nebo brigádu se 
smlouvou na dobu neurčitou.

 Možnost kariérního růstu.
 Pravidelné navyšování mzdy.
 Práci v ranních nebo večerních hodinách – ideální pro 

maminky na RD a studenty.
 Možnost směn 4 dny práce, 3 dny volna, fl exibilní pracovní 

doba, možná volba začátku a konce směn.
 25 dní dovolené.
 Mzda ti přijde na účet vždy do 9. dne v měsíci.
 Zvýhodněné stravování na pracovišti.
 Máme tým s rodinnou a přátelskou atmosférou.

BEZPLATNÁ REALITNÍ PORADNA!
S ČÍM VÁM MOHU POMOCI:

• Prodej domů, bytů, statků a pozemků
• Autorizovaný odhad nemovitostí                                           
• Odhad pro dědické řízení 
• Vyřízení financování na nákup nemovitosti
• Zajištění stěhování a převod energií
• Rozpočet pro případnou rekonstrukci
• Řešení exekucí
• Vyhledávání nemovitostí

Pavlína Černá
Specialista prodeje

Prodej a Správa Nemovitostí s.r.o.
člen obchodní sítě ČS Realitní   
Štefánikova 13/43 · 150 00 Praha 5
Mobil: +420 730 779 441
Email: pcerna@csrealitni.cz
www.csrealitni.cz/pasn
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Vytvořil 11 pokojů, z  nichž 5 je v  nové 
části hotelu a  6 v  původní historické 
budově inspirované historií Řevnic 
a  příběhy místních osobností. Každý je 
osobitý, každý chcete vidět a minimálně 
v jednom strávit delší čas. 

Pokud se vám líbí dřevo, zamilujete 
si podkrovní apartmán Marie se za-
chovaným krovem a závěsnou houpač-
kou, inspirovaný známou řevnickou 
rodačkou Marií Janků-Sandtnerovou. 
Původním povoláním učitelka se stala 
propagátorkou zdravé výživy, aby na-
konec proslula jako autorka kuchařek, 
bez nichž se ve 20. století neobešla žád-
ná hospodyně.

Genius loci na vás dýchne ve druhém 
podkrovním apartmánu podle další vý-
znamné řevnické osobnosti: Ignáta Herr-
manna, populárního spisovatele 19. sto-
letí, jehož knihy se vydávají dodnes. 

Mnohé z jeho povídek vyšly cizojazyčně 
a podle řady z nich byly natočeny filmy. 
Byl také členem Akademie věd a umění.

Místnost s nádherně vyřezávaným če-
lem postele i odhalenou zdí na vás čeká 
v pokoji připomínajícím tanečnici a cho-
reografku Anku Čekanovou, jejíž otec se 
podílel na založení řevnického Lesního 
divadla. S velkým úspěchem v něm vy-
stoupila v  roli Salome, hostovala v  Ná-
rodním divadle, byla členkou spolku 
Devětsil a  založila věhlasnou taneční 
skupinu.

Pokoj Eduard s vestavěnou prosklenou 
koupelnou vás přivede k  příběhu vý-
znamného architekta Eduarda Sochora, 
podle jehož návrhu byla přestavěna na-
příklad Sarkandrova kaple v  Olomouci 
a  romanticky upraven hrad Kokořín. 
Po  přestěhování do  Řevnic projekto-
val vily, hrobky i  faru. Zpracoval také 

projekt rekonstrukce místního kostela 
sv. Mořice a působil v zastupitelstvu.

Další prostor má koupelnu schovanou 
ve  skříni a  nese jméno Antonína Hře-
bíka, posledního svobodně zvoleného 
starosty Československé obce sokolské 
a  dlouholetého starosty ústředí našeho 
sokolstva v zahraničí.

Poslední, spíše menší pokoj, ale se snad 
nejhezčí koupelnou s vanou a obrovským 
zrcadlem, upomíná na významného čes-
kého fotografa Ladislava Sitenského. 
Jeho nejznámější snímky pocházejí z dob 
druhé světové války, kdy zachytil život 
českých letců ve Velké Británii. 

•	 Přijďte si dokonale odpočinout. Snít.

•	 S milovanou polovičkou, rodinou, 
přáteli či kolegy.

•	 Oslavte u nás zásnuby, svatbu  
nebo prožijte jinou událost.

Tip pro vás: Oáza klidu 
s nádechem historie
Přímo v srdci Řevnic se nachází Boutique Hotel 
Corso, který obdivují místní i návštěvníci z jiných 
koutů naší republiky. Jeden z nejstarších domů 
na náměstí totiž před několika lety prošel citlivou 
rekonstrukcí pod taktovkou architekta Stana 
Kožucha, jenž propojil staré a nové se zachováním 
většiny původních prvků.

Boutique Hotel Corso
 náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 2, Řevnice
 702 234 952
 recepce@corsorevnice.cz
 boutiquehotelcorso.cz

Sledujte nás na
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„Zase jsme se nadechli!“
Tato věta jasně vystihuje 
celý školní rok 2022/2023 
ve školách Jednoho 
stromu. Právě červen 
je měsícem, kdy se 
začínáme ohlížet.

www.jedenstrom.cz

Letos jsme se radovali z věcí, které byly 
před covidem normální a k nimž jsme se 
zase postupně vraceli tak, jak nás vždyc-
ky bavily. Užili jsme si podzimní víken-
dová setkání a pobyty s rodiči stejně jako 
adaptační pobyty dětí, lyžařské výcviky, 
zahraniční výjezdy 2. stupně do  Vídně 
a  Berlína, víkendové setkání všech za-
městnanců, besídky, slavnosti, divadla 
a v neposlední řadě konečně zase propo-
jování tříd a společnou výuku.

Není to málo. Psát, co se nám všechno 
podařilo či naopak, nemá cenu. Rozpo-
mínat se a vracet ke kořenům bylo to, co 
nás v průběhu roku spojovalo. Je až neu-
věřitelné, jak rychle jsme schopni zapo-
mínat.

Slova jako: „to jsme přece už dávno dě-
lali“, se snažili noví kolegové vyvracet 
slovy: „ne, to jsme nikdy nedělali“. Ne-
chce se tomu ani věřit, ale pořád na po-
vrch vyplouvá, jak doba covidu uškodila 
nám všem. Nikdy jsme se nesetkali s ta-
kovým množstvím problémů v  oblasti 
matematiky, psaní nebo třeba schopnos-
ti snášet zátěž jako v uplynulém školním 
roce. Dyskalkulie? Úzkosti? Dysgrafie? 
Ne! Jen chybějící názornost, možnost pra-
covat nápodobou, vidět si pod ruce, sdílet 
svoje strachy s vrstevníky, vědět, že na to 
nejsem sám. To je to, co jsme postrádali.

Věříme v  uzdravující proces pomalé-
ho bytí, laskavost a  neustálý otevřený 
komunikační kanál. Také věříme, že nás 
červen zase posune blíž k sobě. Vyráží-
me na školu v přírodě, pod stan, do skal, 
na  vodu i  pod širák. Zasloužíme si to! 
A vy o prázdninách určitě také.

Tak si je užijte a těšte se na další zprá-
vy od nás!

� Alena Laláková,

� ředitelka ZŠ a LMŠ Na dvorečku
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Jak to všechno začalo? Na počátku ledna 
1923 se sešli pánové Purgert, Zeithammer 
a Polák a jednali spolu o založení ochot-
nického spolku. Ustavující valná hroma-
da tehdejší Jednoty divadelních ochotní-
ků v Řevnicích se konala 4. března 1923. 
Tvořilo ji 79 členů. Tou dobou už stálo 
Lesní divadlo. Jak píše místní historik 
Jindřich König v publikaci vydané ke sté-
mu výročí Lesního divadla, ochotnické 
divadlo se v Řevnicích hrálo už mnohem 
dříve v různých spolcích. Existovaly sou-
bory Sokola, Dělnické tělocvičné jednoty, 
spolku Havlíček a jiné.

Jednota divadelních ochotníků v Řev-
nicích v čele s prvním předsedou Fran-
tiškem Novákem a  vrchním režisérem 
Josefem Maternou zahájila činnost před-
stavením M. D. Rettigová od Aloise Jirás-
ka. Hrála ho v hotelu Grand zaplněném 
do  posledního místa. „Provedení jsme 
věnovali všemožnou péči. Nábytek jsme si 

vypůjčili od  Tillů z  vily, objednali kadeř-
nici z Prahy a najali v Grandu pokoj pro 
převlékání a  líčení, neboť toto vše se do-
sud konalo za kulisami,“ vzpomínal o ně-
kolik let později režisér Materna.

Mezi lety 1923 a  1936 sehrála jednota 
každý rok asi deset představení. Nešlo 
přitom jen o  reprízy jednoho či dvou 
kusů, ale často o několik premiér. Hrály 
se aktovky, výpravná představení, pořá-
daly se šibřinky i  silvestrovská pásma. 
Sezona trvala od března, někdy již od led-
na, končilo se v prosinci. V zimě se hrálo 
v Grandu, na Větrově, v sokolovně, v Li-
dovém domě a v létě v Lesním divadle.

Soubor také cestoval po  okolí. O  vě-
hlasném renomé řevnických ochotníků 
svědčí i fakt, že před válkou s nimi hos-
tovaly významné osobnosti českého di-
vadla: Růžena Nasková, Ladislav Pešek, 
Otomar Korbelář či Jaroslav Vojta a další. 
Jednota fungovala i během války. V době 
okupace dokonce dosáhla rekordního 
počtu dvou set členů. Poválečnou etapu 
odstartovala uvedením Jiráskovy Lu-
cerny v červenci 1945. Ubylo titulů, zato 
přibylo repríz. Během zimy vystupovali 
ochotníci jen v  sokolovně, v  létě v  lese 
a  po  roce 1957 takřka výlučně v  Lesňá-
ku. Především díky režiséru Maternovi 
dosáhl soubor vrcholu své činnosti a na-
cvičoval i velmi náročné hry, Molièrem 
a Shakespearem počínaje a Vrchlického 
trilogií s Fibichovou hudbou konče.

Od  roku 1951 byl spolek téměř každé 

dva roky spravován jiným zřizovatelem 
a  měnily se i  názvy. Divadelníci hráli 
pod hlavičkou závodního výboru Traťo-
vé stavební správy ČSD Řevnice, závod-
ního výboru ROH spotřebního družstva 
Jednota nebo jako Rudý koutek ROH 
ČSD Řevnice. Od  roku 1971 se začlenili 
pod závodní výbor ROH Komunálních 
služeb. I  díky tomu mohla začít nutná 
rekonstrukce Lesního divadla podle ná-
vrhu architekta Vladimíra Weisse, do-
končená roku 1973. Po  mírném útlumu 
tak zase mohli hrát na plný plyn, později 
pod patronací městského kulturního 
střediska… Na rychlosti ubrali až počát-
kem 90. let, kdy se šest let v Lesním diva-
dle nehrálo vůbec. „Jako by naše divadlo 
začalo hynout na úbytě. Politické, a hlav-
ně hospodářské změny v zemi naplňovaly 
mysli všech do té míry, že neměli na diva-
dlo ani pomyšlení,“ napsala u příležitosti 
80. výročí souboru Marie Křivánková.

Právě ona udělala za nucenou pauzou
tečku, když v roce 1997 uvedla hru Blá-
zinec v prvním poschodí. Dne 19. ledna 
2001 se v místním Zámečku konala usta-
vující valná hromada občanského sdru-
žení Divadelního souboru Řevnice, v po-
řadí čtrnáctým principálem byl zvolen 
Miloslav Šmejkal. V následujících letech 
ho vystřídaly Alice Čermáková a  nyní 
Michaela Šmerglová. Za  dobu své exis-
tence měl soubor celkem 16 principálů, 
nejdéle ho vedl Josef Beneš, a to v letech 
1971–2001.� Pavla Nováčková

Je tomu krásných 
sto let, co vznikl 
vyhlášený Divadelní 
soubor Řevnice. 
Na 22. července 
chystá oslavy 
v domovském Lesním 
divadle.
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Řevničtí ochotníci slaví stovku!

Jiráskovu Lucernu uvedli řevničtí ochotníci od roku 1923 devětkrát. Naposledy v roce 2003 při 80. výročí souboru.
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Vyluštěnou tajenku zasílejte na  adresu krizovka@dobnet.cz nebo na  adresu DOBNET, z. s., Palackého 27, 252  29 Dobřichovice, a  to 
nejpozději do 19. června 2023. Prosíme luštitele, aby při zasílání řešení uvedli také svoji poštovní adresu a telefon.

Každý ze dvou výherců se správnou tajenkou obdrží dvě jednodenní vstupenky na Portu Řevnice. 
Cenu věnuje Spolek Porta. Výherce včas kontaktujeme.
Vylosovanými luštitelkami křížovky z květnového vydání jsou: Jitka Kubíčková, Podbrdy;
Olga Hejduková, Svinaře, a Lenka Nováková, Zadní Třebaň.

Získávají poukaz na jednu hodinu pronájmu beachvolejbalového hřiště v Jojo Gymu Dobřichovice.

Dokončení tajenky z minulého čísla: … Jojo Gymu beachvolejbal hrát.
Cenu si, prosím, vyzvedněte do 30 dnů od data vydání měsíčníku DOBNET č. 6/2023, jinak cena propadá. Děkujeme.� Křížovku připravil Pavel Havlíček

Výherní křížovka s tajenkou
Soutěž o vstupenky na Portu Řevnice pro dva výherce

PORTA 2023
23. – 25. 6.
Lesní divadlo Řevnice

www.PORTA-FESTIVAL.cz 56. ročník
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Jarní výprodej ročních vozů

Jarní výprodej ročních vozů nabízí nižší ceny vozů, ale také servisní prohlídky ZDARMA včetně přezouvání kol.
Do konce června je navíc možné nyní zaplatit půlku a zbytek během dvou let.

Aktuální nabídku vozů najdete na stránkách www.femat.cz.

FEMAT Radotín s.r.o., Výpadová 2313, 153 00 Praha
Tel.: 242 606 324, www.femat.cz

Váš autorizovaný partner programu Škoda Plus:
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Kamenná prodejna:

Radotínská 2249
252 28 Černošice

 +420 736 187 238
 kontakt@ubud.cz

Po-Pá 10:00 až 18:00
So 10:00 až 16:00

www.ubud.cz

Internet | Správa sítí
Interkomy | Servis PC
Hoďte to na nás!           www.dobnet.cz




